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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO 
ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO Á MATERNIDADE, À INFÂNCIA E À 
ADOLESCÊNCIA DE DRACENA- APMIAD 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (20/09/2018), 
nesta cidade de Drace~ sede do Município e Comarca do mesmo nome, Estado 
de São Paulo, no edificio da Câmara Municipal, em sua sede localjzada na Rua 
Princesa Isabel, 1635, realizou-se reunião da Comissão Especial de Inquérito 
(CEI) que investiga suposto mau uso do dinheiro público na entidade 
ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE, À INFÂNCIA E À 
ADOLESCÊNCIA DE ;DRACENA - APMIAD. Às l 4h05min a Presidente da 
Comissão, Vereadora Maria Aparecida da Silva Gasques Mateus, abriu a 
reunião agradecendo a presença dos membros da Comissão Senhores: Milton 
Polon, Victor Silva Almeida Palhares, Claudevi Oliveira da Silva Junior e 
Rodrigo Castilho Soares, foi registrada a ausência do vereador Kielse Chiari 
Munis, em seguida foi deliberado o pedido do senhor José Narciso da Conceição 
Gesteiro que solicitava vista nos depoimentos que foram feitos na CEI da 
APMIAD e fotografá-las. Ficou decidido pe)os membros da Comissão que já 
que as reuniões e oitivas estão abertas para participação de toda a imprensa e das 
pessoas interessadas em assistir sem participação direta durante as mesmas não 
seria autorizado o pedido. Prosseguindo os trabalhos a Presidente esc]areceu aos 
presentes que não estava autorizado a utilização de aparelhos celulares e, em 
hipótes.e alguma., a fotografax e nem disponibilizar informações obtidas nos 
depoimentos, e enfatizou dizendo que caso isso ocorresse seria de inteira 
responsabilidade deles. Na sequência e estando presente o depoente. Sr. Lucas 
de Santana Franco, construtor, desacompanhado de advogado deu-se jnício à 
oitiva. Após o término dos trabalhos da oitiva do Sr. Lucas foi impresso o 
documento que depois de lido e aprovado foi assinado pela Comissão e 
depoente. Foi decidido pelos membros que seria elaborado um pedido oficial 
junto às instituições bancarias solicitando cópias reprográficas (micro filmadas) 
dos cheques emitidos pela APMIAD nos anos de 2016/2017 aos favorecidos 
Lucas de Santana Franco :ME e Jaciane de Jesus Colaço. Com relação ao áudio 
mencionado pelo senhor Lucas de Santana Franco em seu depoimento, este seria 
entregue à Presidente da Comissão. Ficando decidido que as mídias só por ela 
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serão acessíveis e seria decretado o seu sigilo. A Presidente registrou que 
enviaria cópia à justiça. A segunda depoente, Sra. Jaciane de Jesus Colaço, não 
compareceu na oitiva. Não havendo mais nada a tratar\ deu por encerrada a 
presente reunião, às 15h55min, sendo dela lavrada a presente Ata, digitada por 
mim, Maria Inês Sanches, que depois de lida e aprovada vai assinada pelos 
membros da Comissão Especial de Inquérito.=/ / /-/ /-=/ /=/ /- /=/=/ /=!=/ /= 

MEI\IBROS DA COMISSÃO ESPECT AL DE INQUÉRITO: 

Vic o S. Almeida PaJhares 
Vereador - PP 

/ 

. Junior 
r-PV 

odríg o Soares 
Vereador - PSDB 
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DECLARAÇÃO FL. r,; ·• 3,oJ 
r-Roc. N.,CF~of 

Declaro que em procedimento nesta data, aproxirnadamen1e, às 

9h45min, para a entrega do "Oficio CEI nº. 49", datado de 21/09/2018, ao Senhor 

Paulo Maticom t em seu escritório de contabilidade, não foi possfvel tàzê-lo uma vez 

que nos foi informado que o mesmo encontrava.se em viagem, com retomo previsto 
para a terça-feira, dia 25/09/2018. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
Av. Josi Bo11lfjcJo, 1437 -Tel: (0 ... 18)3821-8000- C[P: 17.900-000 -

DRACf.NA - SP 
hx: (Ou 18)J821~J7- MDIII: o,bipm@dr1rtna.:,R,f!ov.br 

CNPJ n• 44.880.060/0001- l 1 

Dracena, 20 de setembro de 2018. 

Ofício nt' 466/ 18. 

Assunto: Solicita cópbs. r:r .. N•· 3of { 
PI<.OC :-,;•· (,€f. O/ 

l~==~ ·-·-~-~~j 
Excelentíssima s~nhora VeTeadora e Presidente da CEI nº 0J/l018, 

Servimo~nos d 
depoentes da Oi tiva da C 

para solicitar cópias da Ata e declarações dos 
8, realizada em 20.09.2018. 

Ao ~nsejo, ap 
elevada estima e profw, 

para manifestar a Vossa Excelência protestos de 

i 

,. ' 

-
~luiN~J--

Exm•. Sr". 
MARIA APARECIDAS. G. MATEUS 
DD. Vereadora e Presidente da CEI n º 0l/2018 
NESTA 
Vcp/ 
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DECLARAÇÃO 

Declaro que em procedimento nesta data. aproximadamente, às 

9h45min, para a entrega do "Oficio CEI nº. 49", datado de 21/09/2018, ao Senhor 

Paulo Maticolli, em seu escritório de contabilidade, não foi possível fazê--lo uma vez 

que ele não se encontrava no local, sendo-nos infonnado que o encontraríamos depois 
das catone horas .. 
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DEPOI.MENrO QUE PRESTA A SRA. FRANCJELE CRISTINA MARTINS 
EVANGELISTA. RELATIVO AO PROCESSO DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
INQUÉRJTO N.º O 1/2018 CRJADA PELO DECRETO LEGISLATIVO N.º 001. DE 
l 7 DE ABRIL DE 2018. COM FINALIDADE APURAR O USO DO DINHEIRO 
PÚBLICO REPASSADO À APMIAD NOS ANOS DE 2016 E 2017. 

Aos vinte e sete dia:s do mês de setembro do ano de dois míl e dezoíto (27/q9/2018}. 
compareceu a Sra. Franciele Cristina Manins Evangelista. Secretária do Presi[nte da 
Associação de Proteç[o à Maternidade. à Inf"ancia e à Adolescência de Dracena - A MIAD. 

rtadorn do RG N!' brasileira. casada, residente e domiciliad a -
em Dracena. desacompan ada de 

advogado. Presentes os Senhores vereadores: Maria Aparecida da Silva Gasques Mateus. 
Milton Polon. Victor Silva Almeida Palbares, CJaudevi Oliveira da Silva Júnior. Não 
compareceram os vereadores: Rodrigo Castilho Soares e Kielse Chíari Munis. A Presidente da 
Comissão. Vereadora Maria Aparecida S. G. Mateus, esclareceu aos presentes que não 
estavam autorizados, em hipótese algum~ a fotografar e nem djsponibilizar informações 
obtidas nos dcpoímemos. Caso isso acontecesse seria de responsabilidade totalmente deles. 
Em seguida in iciou a oitiva da Senhora Franciele Cristina Martins Evnngelista. dizendo que 
na qualidade de Lestemunha ··e/a reria o dever d'1 dizer a verdade sobre rudo o que souber, 
:sob pena de responder por crime de falso Jestemunho na forma do ar/. J-12, do Código 
Pcmol ' '. Em ato continuo passou aos questionamentos: 01. O senhor Lucas afirmou que 
tinham sido emito notas fiscais sem seu conhecimento ~ afirmou que uma das 
funcionárias da APMIAD i11 ao escritório do seohor Pau.lo l\-1.aticolli para buscar essas 
notas e afirmou ainda que a senhora na quem bu.seava as notas, o que a senhora tetn a 
dizer? R. Segundo a depoente não era de seu conhecimento se o senhor Lucas de Santana 
Franco tinha autorizado ou não a emissão e entrega dessas notas, confim1a que foi algumas 
vezes buscar notas fiscais na empresa do senhor PauJo Maticolli a pedido do senhor Idene 
Rodrigues .. disse ainda que presenciou algumas vezes o presidente da APMIAD, o senhor 
ldene Rodrigues. falaJ1d«:> valores que eram para o senhor Paulo Maticolli colocar nas notas 
para serem entregues para a depoente. 2. Quem entregava as notas fase2is para a senhora? 
R. A depoente disse que quem lhe entregava as notas era o senhor Paulo Maticolli e quando o 
mesmo não se encontrava a funcionária do senhor Paulo entregava as nota,; para a depoente. 
3. Sabt dizer quanh1s yezes foi bustar as notas? R. Segwido a depoente não se lembra 
quantas vezes fo i. mas informou que quando ela não ia o senhor Idenc: era quem buscava. 4. A 
senhora lem conhecimento se houve cancelameQto de algumas notas fi~cais? R. Segundo 
a depoente não soube infonnar. 5. Algum valor de notas fiscais chegou a surpreender~ 
senhora alguma vez? Houve nota de serviço não prestado? R. Segundo a depoente em 
algumas ocasiões não havia serviço feito na creche APMIAD dentro do periodo que ela 
buscou aJgumas notas, mas o senhor Idene quando questionado justificava que e)e pagava 
alguns vaJores adiantados a servíços a serem prestados parcelados. 6. A senhora tem 
conhecimento se as ootas que a senhora buscava no escritório do Hnhor Paulo eraro 
encaminhadas para o ''Escritório do Beton para prestação de contas anual? R. Segundo 
a depoente a prestação de contas do convênio público era feita na própria creche APMlAD e 
quem fazia era o senhor Idene Rodrigues e não soube responder se era encaminhado para o 
escritório Bcto Contabilidade. 7 . .Havia notas de outra11 empresas que o senhor ldene pedia 

\ . . /\ki~ À~ ·~ 
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para serem feitas? R. A depoente afirma que tinha conhecimento e que presenciou e ouviu 
somente das empresas de Lucas e Jaciane. 8. A .senhora separava a documentação para 
fazer a prestação dt contas, batia carimbo vinculando a cópia do cheque com a oota e 
passava para o senhor ldene? R. A depoente afinna que para cumprir a legislação sendo 
necessário colocar na nota fiscal um carimbo dizendo que era quitação com verba de recursos 
públicos e outro carimbo onde constava o número do cheque e o banco sacado. 9. De todas 
empresas que vendiam ou prestavam serviços em 2017 a senhora ciarimbou todas as 
notas de todas empresas? R. Segundo a depoente tinha acesso a algwnas notas por email ou 
o próprio presidente. senhor ldene Rodrigues, lhe entregava essas notas. A depoente não 
soube infonnar o porquê de todas as notas de algumas empresas não apresentarem o carimbo 
"pago com recursos de subvenção munjcipal Prefeitura Municipal de Dracena". 10. A 
senhora sempre ajudava com relação as notas f.ascais de todas empresas ou somente do 
senhor Lucas? Alguma nota de outra empresa chamou atenção com rel111çio aos valores? 
R. Segundo a depoente os valores eram pagos de acordo com a ordem da prestação de 
serviços mas não soube responder da questão do recebimento do material pois algumas vezes 
era recebido pelos próprios funcionârios que executavam o serviço ou pela coordenadora que 
estivesse a disposição naquele momento, Daíane ou Viviane, ou também pelo pessoal do 
telemarketing pois a sala ficava maís próxima. Nada mais. eu. Bruna Cristina dos Santos 
Mendes, digitei sob orientação da Presidente da Comissão que depois de lida e conferida será 
assinada pelos presentes, abaixo relacionados.::-:/,.·4=/=/=/=l=-/-/-/~/=/=/=/-=/=/=-/~/=/=/=/=/~/--

Çomissão Especial de Inquérito: 

~~ 
~ 

Maria Ap. d ques Mateus 
Presidente 

Membros: 

iO.:,ior • 

Vict~. Alnteida Pa: ares 

Depoente: 



A EXMA .. SENHORA MARIA AP. S. G. M.ATEUS 
DD. PRESIDENTE DA COMISSÃO - CEI 01/2018, _____ _ 

F l N '' ,2 Í~ 

PROL N·:., O/ 

Franciele Cristina Martins Evangelista, portadora do RG N.º 

brasileira1 casada, residente e domiciliada a 

cm Dracena vem, respeitosamente, 

requerer a Vossa Excelência cópia do depoimento à CEI n() 01 - APMIAD, 

colhido no dia 27/09/2018. 

Nestes Termos 

P. deferimento 

Dracena, 2 7 de setembro de 2018 

L~ C rt) .J.-A, l.t, 
Francielc Cristina M-;.rti~ogelista 
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DEPOIMENTO QUE PRESTA O SR- PAULO ANDRÉ PEREIRA DA SILVA, 
RELATIVO AO PROCESSO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRJTO N.0 

0112018 - CRIADA PELO DECRETO LEGISLATIVO N.0 001. DE 17 DE ABRIL 
Dê 2018, COM FINALIDADE APURAR O USO DO DINHEIRO PÚBLICO 
REPASSADO À APMIAD NOS ANOS DE 2016 E 2017. 

Aos \'inte e sete dias do mês de setembro do ano de dots mil e dezoito (27/09/2018), 
compareceu o Sr. Paulo André Pereira da Sjlva. contador. portador do RG N.º 
brasileiro. casado, residente e domiciliado a em Dracena, 
desacompanhado de advogado. Presentes os Senhores vereadores: Maria Aparecida da Silva 
Gasques Mateus, Milton Polon. Victor Silva Almeida Palhares. Claudevi Oliveira da Silva 
Júnior. Não comparecerc.m os vereadores: Rodrigo Casti]ho Soares e Kielse Cbíarí Mwús. A 
Presidente da Comissão. Vereadora Maria Aparecida S. G. Mateus, esclareceu aos presentes 
que não estavam autorizados, em hipótese alguma, a fotografar e nem disponibilizar 
informações obtidas nos depoimentos. Caso isso acontecesse seria de responsabilidade 
totalmente deles. Em seguida iniciou a oitiva do Senhor Paulo André Pereira da Silva, 
dizendo que na qualidade de testemunha "ele teria<> dever de dizer a verdade sobre tudo o 
que souber. :,ob pena de re!Jponder por crime de falso Jestemunho na forma do art. 342. do 
Código Penal'' . Em ato contínuo passou aos questionamentos: 1. O senhor era o contador 
do senhor Luca~ Santana Franco? R. Segundo o depoente afinuou que era o contador do 
senhor Lucas Santana Franco. 2. O senhor entregava as nous para o senhor Lucas em 
mios? R. Segundo o depoente algumas vezes entregou notas fiscais para o senhor Lucas 
Santana franco em mãos. O depoente disse ainda que outras vezes entregava para o senhor 
ldene Rodrigues. presidente da APMlAD. 3. Algufm da APMIAD busca,,a notas a mando 
do senhor ldene? R. Segundo o depoente a princípio disse que nunca entregou notas para 
outros além do senhor Lucas e o senhor Idene, porém depois disse não se lembrar. 4. O 
senhor possuia contrato de prestação de sen<i~os com o senhor Lucas? R. O depoente 
djsse que o contrato que possuía desde a abertura da empresa do senhor Lucas em verbaJ, ele 
disse que fez a abe11ura da referida empresa em 201 O. 5. O senhor era responsável pelu 
duas empresas, da senhora Jaciane de Jesus Colado e do senhor Lucas Santana Franco? 
R. O depoente disse que sim. 6. A empresa da senhora Jadaoe é recente? R. O depoente 
não se recorda mas provavelmente a abertura da empresa da senhora Jaciane tem a sua data de 
provavelmente 2016. 7. Como eram realizados os pagamentos pela prestsçAo de seniiços 
das empresas da $enhora Jaciane e do sen.hor Lucas? R. Segundo o depoente recebia o 
pagamento mensal . 8. O senhor foi pr04;urado pelo senhor Lucas pedindo para que não 
fossem emitidas notas de sua empresa para o senhor ldene Rodrigues, presidente da 
APMIAD, sem a sua autorização? R. SegW1do o depoente disse que o senhor Lucas lhe 
avisou em 2018. não se lembrando a data exata. 9. No pe.ríodo até que fosse instaurada a 
presente CEI o senhor Lucas nunca se madiíestou para que não fossem tiradas nolas? R. 
O depoente afirma que depois que tomou conhecimento do surgimento de uma CEI para 
investigar possível uso írregular de dinheiro público o senhor Lucas procurou o depoente e 
pediu e foi atendido que no período de 2018 nenhuma nota fiscal foi emitida sem aut.ori:zação 
do proprietário dn empre:,a. 10. O se11hor L .. cas justiüeou " proibi~io? A pl'estação de 
serviços do s~u escritório continuou? O s~nhor t~e contato com o senhor ldenc? R. Não 
justificou a pT0ibição. A prestação de serviço do esc.;trio com a empresa continuou 
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nonnaJmente, incJusive com a expedição de notas dos demais clientes. O contato do senhor 
Paulo com o presidente da entidade foi somente quando o presidente pessoalmente buscava 
notas fiscais. 11. O senhor se recorda o valor de notas emitidos em 2017 para o senhor 
Lucas no seniço prestado a APMIAD? R. Segundo o depoente só emitia 1:lS notas. não 
tendo balancete dos valores da prestação de serviço no periodo de 2017. 12. O senhor tem 
conhecimento sobre cancelamento de notas fiscais pela sua empresa junto a Prefeitura? 
R. Segundo o depoente disse não se recordar dos cancelamentos das notas fiscais. 13. O 
$tnho:t se recorda da data de sua última conversa com o senhor Lucas de Santana 
Franco? R. Segundo o depoente não se recorda. 14. Quando ocorre cancelamento de notas, 
em que situação isso é feito? R. Segundo o depoente acontece essa prática apenas em duas 
sitnações. quando há erros de digitação ou a não execução da prestação de serviço. 15. O 
senhor Lucas comentou sobre dificuldades para receber da creche? R. Segundo o 
depoente não. a responsabíJidade do escritório era só emissão da nota. 16. O !enhor tem 
oonhttimento de quem fazia a contabilidade do senhor Lucas San1ana Fraoeo? R. 
Segundo o depoente nâo, ele nunca mencionou. 17. Temos em mãos os valores que as 
empresas do senhor Lucas e da senhora Jaciane recebenm em 2016 e 2017, totalizando 
noventa e ojto mil quinhentos e sds reais, todas essas notas foram emitidas pelo senhor? 
R. Segundo o depoente disse não se lembrar desse valor. 18. Quando da emissão da nota da 
empresa do senhor Lucas incide ISS, essas vias do tributo ficavam a cargo do senhor 
Lucas pagar na Prefeitura, o senhor sabe se a empresa estava adimplente ou 
inadimplente•! R. O depoente respondeu que fazia emissão da nota e também da guia para o 
recolhimento do iSS para que o proprietário fizesse a devída quitação, disse ainda que não 
sabe pois não pesquisou se os tributos foram devidamente quitados. 19. Norma.lmente as 
empresas mantém o vinculo contábil com o mesmo contador, o senhor sabe por que o 
senhor Idem~ fragmentou o serviço? R. O senhor Pauto não tem conhecimento de que a 
entidade man1inba contrato de prestação de serviço com outro escritório. 20. E~iste a 
possibilidada: da:!i notas da ctéehc: APMIAD n.iio terem sido emitidas em sua totalidade 
por sua empresa de contabilidade? .R. Seg\mdo o depoente há essa possibilidade, uma vez 
que o proprietário da empresa possui uma senha, podendo ser repassada para terceiros. O 
depoente disse que possui essa senha Nada mais. eu, Bruna Cristina dos Santos Mendes, 
digitei sob orientação da Presidente da ComissàQ que depois de lida e conferida será assinada 
pelos presenres. abaixo relacionados . .,.,/=/-/:../,_/=/-4.:../=/-""/""/=/=/·~/..=I""/-/-/-/=/-/-= /=/=/=/=/=-/ 
Cqmiss,io Es,Recial fJ.tlPJl.Uérito: 

Maria ~asqoes M. 

,..-~//'Pr~den / . 
Membros: 

r S. Almeida Palhares 

Depoente: 
Paulo A'(,;!;éreirs da Silva 



A EXMA. SENHORA MARIA AP. S. G. MATEUS 
DD. PRESIDENTE DA COMISSÃO - CEI 01/2018 

J -
Paulo André Pereira da Silva, contador, portador do RG N.º 

brasileiro, casado, residente e domicíliado a 

- em Dracena vem, respeitosamente, requerer a Vossa Excelência cópia 

do depoimento à CEI nº O 1 - APMIAD, colhido no dia 27/09/2018. 

Nestes Termos 

P. deferimento 

Dracena, 27 de setembro de 2018. 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO 
.._. - ~ • A " 

ASSOCIAÇAO DE PROTEÇAO A MATERNIDADE, A INFANCIA E A 
ADOl,t;SCÊNCIA DE DRACENA - APMlAD 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dojs mil e dezoito 
(27/09/20 18), nesta cidade de Dracena, sede do Município e Comarca do mesmo 
nome, Estado de São Paulo, no edifício da Câmara Municipal, em sua sede 
localizada na Rua Princesa Isabel, 1635, realizou-se reunião da Comissão 
Especial de Inquérito (CEI) que investiga suposto mau uso do dinheiro público 
na entidade ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE, À 
INf ÂNCIA E À ADOLESCÊNCIA DE DRACENA - APMIAD. A Sra. Jacianc 
de Jesus Colado não compareceu ao depoimento para o qual foi convocada pela 
segunda vez e entrou em contato ligando para o telefone da Câmara às 
l 4h04rnin, através de funcionária da Prefeitura Municipal que fez a ligação e 
passou o telefone para a senhora Jaciane, com a Presidente da Comissão, 
vereadora Maria Ap. S. G. Mateus, alegando que se encontrava na Prefeitura 
MWlicipal e que não compareceria à Câmara Municipal porque precisava 
trabalhar. A presidente esclareceu que ela deveria comparecer por ser a segunda 
vez que a mesma não atendia a convocação, durante a conversa a ligação caiu. 
Às 14h18min a Presidente da Comissão, Vereadora Maria Aparecida da Silva 
Gasques Mateus~ abriu a reunião agradecendo a presença dos membros da 
Comissão Senhores: Milton Polon. Victor Silva Almeida Palhares e Claudevi 
Oliveira da Silva Junior, foi registrada a ausência dos vereadores Kielse Chiari 
Munis e Rodrigo Castilho Soares. Prosseguindo os trabalhos a Presidente 
esclareceu aos presentes que não estava autorizado a utilização de aparelhos 
celulares e. em hipótese alguma, a fotografar e nem disponibili:,,ar infonnações , . 
obtidas nos depoimentos, e enfatizou dizendo que caso isso ocorresse seria de 
inteira responsabilidade deles. Como a senhora Jaciane não compareceu o • 
depoimento da Sra. Franciele Cristina Martins Evangelista foi antecipado e deu-
se início à oítiva. Após o ténníno dos trabalhos da oitiva da Sra. Franciele foi 
impresso o documento que depois de lido e aprovado foi assinado pela 
Comissão e depoente. Estando presente o Sr. Paulo Matico1li, desacompanhado 
de advogado, deu-se início à oitiva. O senhor Paulo esclareceu que seu nome 
completo é Paulo André Pereira da Silva e que usa o sobrenome Maticolli nas 



Câmara Municipal de Dracena 
Rua Princesa Is•bel, 1635 <> Cai~a Postal 215'.,..----~--

CEP - 17900-000 <> Dracena - SP .~ 1, . N ,. 3 i 'I 
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site: http://www.camaradracena.sp.gov .br 

redes sociais, por se tratar do sobrenome de sua mãe. Às I 5h29min, no decorrer 
da oitiva do senhor Paulo, o vereador Kielse Chiarí Munis compareceu à 
Câmara, sendo autorizado pela comissão a participar <la oitiva. Após o ténnino 
dos trabalhos da oitiva do Sr. Paulo foi impresso o documento que depois de 
lido e aprovado foi assinado pela ('.,omissão e depoente. Não havendo mais nada 
a tratar, deu por encerrada a presente reunião, às 16h15min, sendo dela lavrada a 
presente Ata, digitada por mim, Bruna Cristina dos Santos Mendes, que depois 
de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Comissão Especial de 
lnquéri to.-/- 1- /- /-/-/- /-/-/- /- /-/-/- /-/-/-/- /-/-/- /- /-/- /- /- /- /- /-/-/- /-/-/-

MEMBROS DA COMlSSÂO ESPECJAL DE INQUÉRITO: 

i .f]lJ;--~ 
Maria Apa~Silva Gasques Mateus 
Pre~idente da Comissão/ Vereadora - PDT 

"-
. Junior 

-PV 

~:-.~~~ 
Victor S. Almeida Palbares 

Vçr-~ador-PP 
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Rtta Princesa Isabel, 1635 <> Cajxa Postal 215 

CEP - 17900-000 <> Dracena - SP 
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site: http://www.camaradracena.sp.gov.br 
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Oficio CEI - 051 - CONVOCAÇÃO OITIV A 

Processo CEI 001/2018 

Depoente: Sra. Jaciane de Jesus Colaço 

P t. . N " ;S..<{ 
~~Ro e . NuCf"..f of_ 
- ----- ~ ---

A Vereadora Maria Ap. da Silva Gasques Mateus. Presidente da 
Comissão Especial de Inquérito, e demais membros da Comissão institwda na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001. de 17/04/2018, com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017, bem como 
eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria, oo dia 04 de outubro de 2Dl8, às 14:00 horas. no prédio da Câmara 
Municipal, localizado na Rua Princesa Isabel 1635, para a realização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

Reiteram-lhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena. 28 de setembro de 2018. 

Maria A~asques Mateus 
Presidente da CEI 

Ilustríssimo Senhora 
Jaciane de Jesus Colaço 
R.. Águia Dourada, 126 
Conjunto Habi1acional EmiUo Zanatta 
DracenaS/P 

Recebi emJ.8 / ( ) é/ ;df ~§ 

f c,'cd.,Jl ~ 
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PROTOCOLO DE ENTREGA 

Atesto o RECEBIMENTO de cópias solicitadas pelo Senhor 

Prefeito, Juliano Brito Bertolini, à presidente da CEI O l /2018. Pedidos 

feitos através do Oficio nº 466/ 18. de 20 de setembro de 2018, solidtando 

cópias da ata e declarações dos depoentes da oitiva realizada em 

20.09.2018. 

Dracenat 28 de setembro de 2018. 
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Câmara Municipal de Dracena 
Rua Princesa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 21S 

CEP -17900--000 <> Dracena - SP 
Telefones/fax.: (0xx18) 3821-1800/3811-5923 
e-mail: secretaria@camaradraceoa.sp.gov.br 

site: http://www.camaradracena.sp.gov.br 
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Dracena. 28 de setembro de 2018. 

Oficio CEI n.º OS0/2018 

Prezado Senhor: 

Em at.enção a sua solicitação para que lhe fosse autorizada vistas nos 
depoimentos, bem como fotografá-los, informamos que ficou decidido pela Comissão 
u • . • que já que as reuniões e oitivas estão abertas para participação de toda a imprensa e 
das pessoas interessadas em assistir sem participação direta durante as mesmas não 
seria autorizado o pedido", conforme consta a Ata da reunião do dia 20 de setembro de 
2018. 

Ao limo. 
Sr. José Narciso da Coo<:eiçlo Gesteiro 
Dracena• SP 



PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
.4.v. Jos.f Bonifácio, J-437- Ttl: (0º18)Js21-8000- CEP: 17.900--000-

D.RACENA - SP 
Fax: (OU 18)3811-8017 - t-mail: ubjn«te@dnc:sc,~, .,,.~·.1,r 

CNPJ tt• 

Dracena, 27 de sere-mbro de 2018. 

Ofício nº 512/18. 

Assunto: Solicita cópias. 

Excelentíssima Senhora Vereadora e Presidente da CEI nº 01/2018, 

Servimo-nos do p~énte, para solicitar cópias da Ata e declarações dos 
depoentes da Oitiva da CEI ~ (,'t 01/2018, realizada em 27.09.2018. 

Ao ensejo, aproyeitai;nos para manifestar a Vossa Excelência pro~tos de 
elevada estima e profundo.' apréço. 

;-/ . . .. ·, 

E)Cffl\ Sr•. 

-~; r/r/ J I . I . 
1 .' .,. i'.··· ·,' ! , , 

.--- • ..,I,._ / • 

• \ · ) ,' /!(.,~: Lf .. , .-
.,,, ·-

- - - }üiiANO BRITO BERTOllNl 
PÍ'~feito Municipal 

MARIA APARECIDA S. G. MA TEUS 
DO. Vereadora e Presidente da CEI nD Ol/2018 
NESTA 
Vcp/ 



PROTOCOLO DE ~NTREGA 

Atesto o RECEBIMENTO de cópias solicitadas pelo Senhor 

Prefeito, Juliano Brito Bertolini, à presidente da CEI O 1/20 I 8. Pedidos 

feitos através <lo Oficio n u 512/ 18, de 27 de setembro de 2018. solicitando 

cópia.e; da ata e declarações dos depoentes das oitivas realizadas em 

27.09.2018. 

Dracena, 03 de outubro de 2018. 



02/12/16 

14/12/16 

14/ 12/16 

14/12/16 

14/12/16 

"" 
29/02/16 

14/06/16 

~/02/16 

29/02/16 

].9/02/16 

14/ 12/16 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 

Secretaria Municipal ds Edu.ca.çâ() 
Avenida J oté BonU',cio. 267 - Vila B1mo1 

Dracena/SP CEP~ -Telefone: 18 3821 ·3232 - email: 11ec_edueacao@dra~ntt.1p.gov.br 

Re,lbo de Pagamento de 
Salarlo • R@ferencla 11/2016 

~lbo de Pasamento de 
S;ilarlo - Re~renda U/2016 

Aví50 e Recibo de férlas 

~ecibo de Pigamento de 
Salano • Ref~renda 11/2016 

Recibo de Pagame11to de 
Salulo • Referenc.le 12/2016 

Recibo de Pagamento de 
Sala rio • Referencia 02/2016 

Termo de RMcislo do 
Contrato de Tra~lho 

~bode Pagamento d~ 
Salar1o - Reh!rencla 02/2016 

Recibo de Pagamento de 
Salario - Referencia 02/2016 

Recibo de Pagamento de 
SalariO - Referencia 02/2.016 

Termo de Rescisão do 
Contrato de TrabaJhO 

Pamella M,lara Sou.ta 
5Uva 

R$ 1.440,83 

RS 721,Sl 

R$ l.094,23 

Oevotuçlo do valor tot,J pois não 
fol apresenudo documento 

legalmente valido, foi apresentado 
1--- - - ---1 ape_nes rec.lbo de papmento 5em 

rccolhltnento dos devidos 

R$ 984,80 

RS 1515,SO 
lmposto5. 

Rotitalne Alves Casemll'() R$ 1.223,00 

Devolução do v1lor total pois não 
foi aprewmtado documento 

leg;,lmente valido, foi ap,esenudo 
al)fnas recibo de pagamento sem 

recolhimento dos devidos 
Impostos. 

R0$1nia Marla eena dos 
Santos 

Valetia carvalho de 
Amorim 

Valdenice d~s Santos 

Valdlr do~ santos 

10 

R$ 1.925,00 

R$ 950,00 

R$ l .223,00 

Oevo!uçlo do valor parcl1I do 
termo, rete rente a l !i sal,rlo 

(aviio prévio índenlzado ), férias 
(aviso pr6vlo indenizado) e avl$0 

prévio lndenitido por 30 día'li. 
Recurso do convenio nlio e 

permitido o papmento de aviso 
prévio e outras despesn geradas 
por este pagamento. No Cll-$0 o 

funcion4itio de11e1l,1 te, cumptido o 
aviso. 

Devoluç!o do valor total pa1s nl o 
foi apresentado documento 

legalmente \la lido, foi a~sentado 
apenas recibo de pagamento sem 

recolhlmeoto dos devidos 
Imposto~. 

OevoluçJo do v.ii lor tota I poii nJ o 
foi apres!nt.do documento 

legalmente valido, fol apresentado 
apen.is ,ecibo de pagamento sem 

recolhimento dos devidos 
lmpostoi. 

RS 1.091,40 

Devolução do valor total pOi$ nao 
foi apresentado documento 

legalmente valído, foi apresentado 
- --- --- apenH recibo de pagamento sem 

R$ 62?,81 rl!1;colhlrnento dos devidos 
ímpoitos .. 

1 
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ldeEd P J . . N" ~.:if. · - · Secreta.ria Mun.icip" ucaçõo 
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Telefone: UI 3821-3232 - email: &ec_cducacao@draeena.~"V:m=' 

apenas recibo de pagamtnto sem 

03/08/16 
Recibo óe Paprnento de RS 1.334,50 recolhimento dos devidos 
Selulo • Referencia 07/2016 impostos. 

1 

05/09/16 
Redbo de Pagamento de RS 1.271,SS 
Salino • Referenda 08/2016 

Oevoloçlo do 11alor total pois n5o 
foi apre,ent.ido doi:umento 

08/0'/16 
Recibo de Pagamento de ICeli Cristina da SIiva 

RS 538,33 
lega Imenti! valldo. foi apresent:a do 

Sala rio • Referencia 03/2016 Tobias apenas recibo de pagamento sem 
re<olt,imeriai dos devidos 

impoJtoi. 
Oevoluçlo do valor totel pol~ não 

foi apre$entado documento 

29/02/16 
Recibo de Pagamento de Jolce Cristina Dias Pillon R$ 9.S0.00 

legalmente valido, foi apresentado 

Sôl1rto -Referenda 02/2016 apenas recibo de pagamento sem 
recolhlmel\to dos devidos 

impostos. 
Oevoluç:lo do valor parcial do 
termo, referente a 131 sa lá ri(! 

(aviso pr.-..lo indeniudol, férias 
(aviso previo indenllado) ~ ivlso 

Termo de ResclsJo do 
prévio indenizado por 30 dias. 

29/06/16 l utla Sanurina de fteitu R$ 1.435,00 Re<urso do convl!fliO nlo e 
Contrato de Trabalho permitido o pagamento de aviso 

privio e outras despes,s geradas 
por este pagamento. No c,so o 

funcionjrío deveria ter cumprido o 
avtS(). 

De11olu~o do valor total p0is rito 
foi apresentado documenw 

29/02/16 
Recibo de Pagamento de 

Maria das Gr&Çts R$ 9S0,OO 
legalmente valido, foi apreseotado 

Salario. Referencl;, 02/2016 apenas recibo de papmeoto sem 
,e-colhimento dos devidos 

Impostos. 
OevoluçJo do valor total pois nlO 

foi apreSttntado doc.umento 

07/06/2016. 
Recibo de Pagamento de 

Michefe Bove R$ 537,S2 
legalmente valido, foi apresentado 

SalõrfQ • Referencia 05/2016 apenas recibo de par•mento sem 
~olhimento dos devido$ 

impostos. 

06/0S/16 
Recibo de Papmento de 

RS 728,.33 Salarkl • Referenci. 04/2016 

'17/06/16 
Recibo de Papmento de 

R$ 1.231,00 Sala rio• Referenclt OS/2016 
Devolução do v.ilor total pois não 

foi apresentado dowmento 

04/07/16 
Recibo de Pagamento de 

Nalara Alves Medelro R$ 1.231,00 
legalmente valido, foi apresentado 

Sala rio• Rii!fl!!rencla 06/2016 apenas recibo de pagamento sim 
re~olhimen«> dos devidos 

Recibo de Papmeoto de 
lmp,ostos. 

08/U/16 
Sillario • Refer@ndil 10/2016 

R$ 1.449.40 

~ibo de f>a1amento de 
14/11/ 16 Sala<lo - l t ~ rcela do 139 IIS 461,63 

S;1larto 

9 



12/09/16 

07/06/16 

04/07/16 

03/08/16 

OS/10/ 16 

oa/11/ 16 

02/12/16 

14/11/ 16 

14/12/16 

08/04/ 16 

06/05/ 16 

07/12/16 

29/02/16 

04/07/16 

PREFEITURA MUNJCIPAL DE DRACENA 
Secrttoria, MunicipC1l ~ Educa,ção 

A venido. J 06é Bonifãcio. 2 6 7 - Vila Barros 

HnlCcna/SP CEP: 
■ 

Telefone: 18 3821-3232 - email: M'!e_r.dncacao@dracena.sp.gov.br 

OevoluçJo do valor parcl1I do 
te'"'°· <eferente a 139 Jalário 

(aviso p,.....ío lodeoliado), flrr.u 
(aviso prfvlo lndenlt •do} e aviso 
prévio Indenizado por 30 días. 

Termo de Resc~o do RS 1.436,16 Recurso do convenio n3o e 
Contrato de Trabalho permitido o pagamento de Jviso 

prévio e outras despe~ s 1er,1das 
por este pagam4!nto. No caso o 

fvflc,onário deveria ter cumprido o 
ilVÍSO. 

~ec1bo de Pag.1mento de R$ 1.356,78 
FI .. ~,. ___3-_.) j Safarío. Referencí.11 05/2016 

PROC. ~-~.e~ r 
Recibo de Pagam~nto de R$ 1.364,18 ____ lt~ Salario - Referencie 06/2016 

' 
Recibo de Pilgamenui de RS l ,S36,70 
Salarlo - Refel'f!nc:i• 07/2016 

DevoluçJo do v;ilor total pol.5 não 

Recibo de Pagamento de foi apresentado documento 

Sala rio- Referencit 09/ 2016 Clntta Tereza de Oliveira 1\$ 1.533,45 legalmente valido, foi aprese.ntado 
S.chet l apenas recibo de pagamento sem 

recolhimento dos devidos 
Recibo de Pap~nto de R$ 1.443,52 Impostos. 
Salario • Referencia 10/2016 

Recibo de Pagamento de RS 1.474,S0 
S.larfo - Aefe rencla 11/2016 

.Recibo de Papmento de 
SalariO . Referencial• i>arce~ RS 410,34 

do 13' salario 

Avl,o e Recibo de férlar. R$ 1.094,23 

Devoluçlio do valor teta, pois nlo 
Recibo de Pagamento de 

R$ 820,00 foi apresentado documento 
:r.alarlo - Referenci• 03/2016 1e1almente valldo, foi aPfesentado Cleber f15lieri apenas recibo de pagamento sem 

recolhimento do1 devidos 
Termo de Rescls:lo cSo 

R$ 1.358,34 
impostos. 

Cor,trato de Trabalho 

Oevoluç.1o do valor t otal poi$ não 
foi apresentado documento 

R~ íbo de Pagamento de Cleíde ~roandts Basillo R$ 1.185,80 legalme11te valfdo. Joi apresentado 
S11lario • Referencia 11/.Wl6 ilpena.s recibo de pagame_nto $em 

recolhimento dos devidos 
Impostos. 

Oe11oluçJo do valor total pois n2o 
foi aptesenbdo dQcumento 

Recibo de Pagamento de 
Clelfa f rancisca da SIiva R$ 1.223,00 

legalmente 11alido, foi apresentado 
Silario - Referenda 02/2016 apenas recibo de pagamento sem 

~olhimentó do. devido~ 
lmposto.s.. 

Rec:ibo d• Papmeoto de Fernonda Rqlno Soare.t Devoluçlo do v~lor totaf pois ni o 

Salirlo • Referenc~ 06/2016 Correia de Jesus AS ó38,10 foi apresentado docume11to 
leg1lmente vaUdo, foi apresentado 

8 

1 
~ 

1 
,_...:.;; . ., 



30/03/16 

30/03/16 

13/04/16 

0$/06/16 

18/U/16 

29/02/16 

14/12/16 

29/02/16 

20/04/ 16 

29/02/16 

06/05/16 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
Secrewria M unit:ipal de Edueáçâo 

Avenida José Boniíácio, 267 - Vila Bano& 

Dracena/SP CEP: 17 .900-000 li 
Tt1lefone; 18 3821-3232 - email: 1ec_cducacao@d.raeena.sp.guv.br ----------

~-

Gula de Ri:colhlmtnto do 
FGTS - GRF 

Gula dt "ecolhimento do 
F=GTS - GRf 

Gula de RKolhimento do 
FGTS • GRF 

Gv~ de Recolhimento do 
FGTS•GRF 

Gula de Arrecada~ de 
Receitas F~derais • OARF 

Recibo de P•pmt!nto de 
s.a lario • Referencia 02/2016 

RecEbo de Pagamento de 
S1larlo • Referenda 12/2016 

Recibo de Pacamento de 
Salarlo - Referencia 02/2016 

Termo de Resclslio do 
Contrato de Trabalho 

Recibo de Pagamento de 
Salarlo • Referencia 02/2016 

Recibo de P ,sarnento de 
s.ilarlo - Referencia 04/201~ 

ANfXOII 

Rt-1 - FGTS 
Competfncla 01/2016 

RM • FGTS 
Corr,petfncia 02/2016 

RH - FGTS 
Competl!ncía 03/2016 

RH • FGTS 
Competlocla 05/2016 

RH • PIS '1./ folha de 
pagamento 

Per(odo de Aputaçlo 
01/02/2016 

Ali~ Aparecida Lopes de 
Paula 

R$ 

P.$ 

RS 

R$ 

RS 

Ana Beitr1z da Silva Costa RS 

Ana Carolina de Sour.a 
SIiva 

Andreia Flor 

Arigélic, Crlstin• l~li.a 

7 

R$ 

RS 

R$ 

R$ 

147,27 

58,41 

113,23 

137,76 

35,&1 

1.223,00 

4Sl,37 

1.223,00 

987,07 

1.223,00 

596,16 

P R o<.·. r"·ÇgfoL 

'-====~:ac!a..:; } 

~lução do valor parc~I da 1uia, 
refe~nte .a mLilt•-Recurso do 
convef'io nlo e permitido o 

pagamento de rntJ ltas, 

Devoluçlo do valorpal'Cial da 1u1c1, 
referente .a multa. Recurso do 
convenio nlo e permitido o 

p;;igamerüo ele muha~. 

Devoruç.Jo do valor totAl pois não 
foi apre!.entado dorumento 

legalmente valido, foi apresentado 
apenas recibo de pagamento sem 

recolhimento dos devidos 
impostos. 

Devolução do valor total po!J não 
foi apresentado documef\tO 

legalmente valido, foi apresentado 
apenas r41cibo d@ pa1a~nto sem 

recolhimento dos ~vldos 
lm o!>tos. 

Oevoluç!o do valor total pois nao 
foi apresentado documento 

legalmente valido, fot ap1e~ntado 
apena~ recibo cf& pagamento Jem 

recolhimento dos dtvtdos 
lm ~tos. 

Oevoluç~o do valor toul da guia. 
referen~ a multa, RecuflO do 

convenío não e permitido o 
~gamento de multas. 

Oevoluç:lo do valor total pois n~o 
for apresentado documento 

legalmente villdo, foi apresentado 
apenas recibo d~ pagamento sem 

,ecolhimeoto dos devidos 
im ostos. 

Devolução do valor total pois n:lo 
fo i apresentado documento 

leg.armerite vallclo, foi apruent&do 
apenas recibo de pagamento sem 

recolhlmer>to dos de<,idos 
impostos. 



19/10/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

2S/Ol/16 

25/02/16 

25/02/16 

?.5/02/16 

25/02/16 

2S/02/16 

25/02/16 

25/02/ 16 

25/02/16 

25/02/16 

2S/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

PREFEITURA 1'-IUNICIPAL DE DRACENA 

Secretaria Municipal de Educação 
Avenida José Bonifécio, Z<i7 - Vila Banoll 

Dracena/SP CEP: 
Telefone: 18 3821-3232- email: aec_educacao@draoena.ap.~ov.br 

FL. ;,;· _ _ j_~~ 1 

1 

" ·-G. ~1of . P I< ( •~·· -·· ·-' 

~ --==~---=~d ~-- .. --~· 

Nf~: 4931 • Gama Materiais para Construção Serviç.o de CoMtruçllo 
Tupi Pavllsta Lt<ta ME: Civil 

R$ 9:Z0,00 

Ho1erite. Refer~ncía 12/2015 R$ 1.l2S,16 

Aviso e recibo de férias - Referencia 2015 
Aline Barbos~ Leal 

RS 1.483,91 

Holerl~ · Referenda 12/201S RS 874,00 

Aviso e recibo de férias • Refe~ncta 201S 
Ana Mar1a da SIiva 

RS 1.165,34 

tiolerlte • Referência 12/2015 11$ l.739,01 

Aviso e recibo de fé rias• Referenda 2015 
Daiana Cri5tina dai SIiva 

RS 2.240,45 

tiolerlte - Referência 12/2015 RS 1.125,16 

Aviso e recibo de férias• Referencia 2015 
Fátima Francisco Oliveira 

RS 1.483.91 

tiolerlte • Referf:ncla 12/201S 
Francl!le Ctlst lna Martins 

R$ 874,00 

Aviso e re.clbo de fél'las - Referencia 2015 Evangelista RS 1.227,55 

Ho lerl~ - Refe r! !'leia 12/2015 R$ 874,00 

Aviso e recibo de férias • .Referencia 201S 
l.uila Florentina, d.a Silvill 

R$ 1.16:S,34 

Holerite • R~ferêncla li/2015 R$ 900,20 

Avi50 e recibo de ftlrla.$ • Aeferenci.t 2015 
.Luzia santana de Freitas 

R$ 1.155,34 

Holerite • Referência 12/2015 RS 1.017,80 

Avi~ e recibo de férias . Referencia 2015 
Mal'(os Soula Ferrelr& 

R$ 1.420,92 

Hoterité - Refe~ncla 12/201S RS 991,60 

Aviso e recibo de férias - Referencia 201S 
Martei Nunf!s 

R$ l .4S8,0l 

Holerlte - Refer!ncla 12/2015 
Ro~nla Maria Bena d~ 

RS 874,00 

Aviso~ rii!clbo de fêrias • Referenda 2015 Santo$ RS 1.165,34 

Holtrite • Referência 11/2015 R$ 900,20 

Aviso e recibo de férias - Referencia 2015 
Ro.sélla Pilato 

R$ l.16S,34 

VAlOA A SH DEVOLVIDO A.O ÓRGÃO CONaSSOf{ A$ 98.323,36 

• 0evoluçJo J)arcial, pois N nota consta materíai!. de coft5Umo, o que é permiddo pelo convênio 

6 

-
Conforme CUusula 

SegundiJ do 
convênio nv 006 de 

27/0'!/'1.0lf. n~o 
cor\$~ utilização do 

repas.se !)ara 
pagamento deste 

tlpo de serviço, pois 
nllo se etiquad,a 
c:omo ~ Quenos 
reparos Já que de 
acordo com foto& 

erivladas pela 
entidadie, c.onsta 
que o serviço foi 

realizado em ilrea 
ampflada. 

Conforme Cláusula 
Sétima do Convênio 

nt006 de 
27/01/2016 wrão 

ccmlder11das 
somente as 

des~s do período 
de 01101~016 a 

31/12/2016 



• 
26/02/JF, 

15/03/16 

14/07/16 

25/ 11/ 16 

25/11/16 

06/ 12/16 

25/11/16 

06/12/16 

U./ 12/16 

U/12/16 

21/12/16 

PREFEITURA MUNIOPAL DE DRAC~~---,_-:)' -··-~ 
Secretaria Muni<:ipal de Educaçã,o FL. >,t· ~ - '.... .••-·· li 

C&foJ ., .. .. 
Avenida José Booif•cio, 261 - Vila Ba PROC . >' ''. .. 2.:. ... • • • . . .::::: 

Dracena/SP CEP: - -.-:..:-~ . ~ 
Telefone: 18 3821-3232 - email: 11ec_educacao@drace11. . -~uv. r 

NF$: 290 - Citr1os Albeno Pereira lnform.itlca R$ 920,00 
toNU utl11zaç~o do 

ME-Comp. 02/l0l6 repasse para 
pacamento deste 

tipo de serviÇQ, pois 

NFs: 031 - Ro&ério de C.M1lho Sosin Serviços AdminJStratlvos R$ 977,00 tlão ie enquadra 
como pequenos 

reparos 

Trabalhos em t•n& 
escavação manual de 

NFs: Oló • Jac~ne de Jesus COla<:o 
valas, reaterro 

RS 3.000,00 
compacta.do de 11&la com 

equipamento de pl.in 
11tbratórl.1 Cotiforme Oãusula 

5'!gund, do 
Con11fnlo nt 006 de 

Corte e dobra e 27/01/2016 nlo 

HFs: OlS . Jaci.ane de Juus Colaco 
amatr-.ção de ~o. 

R$ 3.180,00 consta utlllzaçlo do 
concreto estrutural e rel)ilsse para 

alvenaria paaamento de$te 
tipo de serv~o. pois 

Terrapl~naicem, não se enquadra 

apiloairnento de fundo de como pequeno$ 

NFs: 019 • Jitclane de Jesus Colaico valas, forma e desforma R$ 5,140,00 reparos 

da madeilll, trabalho.sem 
ferro ~ concreto 

l:5Cilvaçfo de valas, 
NF3: 020 - Jacia ne de Jnus Co laco ~aterro compactado e R$ 4.000,00 

tr-.b,lh.os em a~n,r1a 

NFs: 11 - Lua.s de san~"ª Franco Me Serviço de pedreiro RS 2,400,00 Conforme Cláusula 

Forim e desforma de 
Segunda do 

compensado, 
COoviolo nR 006 de 

Nfs: U - lucas de Sant,-n.a F,.ancoMe RS 4.800,00 27/01/1.016 nlo 
escoramento e trabalhor. consu utlllração do 

em concreto repasse l)lril 

NFs: 16 - Lucas de S.nuina Franco Me 
Ttabitlhos em 00nc,eto, 

RS 4.0S0,00 
P111~ment.D deste 

atvenarla e dMsoes t ipo de serviço. pois 

NFs: 17 • lucas de Saotana Franco Me Serviço de ped,eiro R$ 2.200,00 
não se enqu.adra 
como pequeno!. 

rl'paros Já que at 
acordo com fotos 

Trilbalhode enviada$ pela 
NFs: 18 • lucas de Santana Franco ~ encunhamento, vergas e R$ 3.700.00 entidade, consta 

clnlamento que o serviço foi 
realitado em área 

arnpJ1ad1. 

s 



31/03/ 16 

31/03/16 

25/02/16 

25/02/16 

25/02/16 

26/02/16 

30/03/16 

31/03/16 

31/03/16 

31/03/16 

31/03/16 

24/03/16 

12/04/16 

19/04/16 

13/0S/1.li 

23/05/16 

1'3/05/16 

01/07/16 

25/0'1./16 

2';/02/16 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
Secretaria Municipal de Educa.çéfo 

Avenida J o~ Boniflicio 267 - Vila Barro, . 
Dra.cena/SP CEP: 3 

Telefone: 18 3821-3232 - email: see_educ1u:.11o@dracena.sp.gov.br 
F°L .. N " 

~e 1--·' CGJ o í 
PRL .. • 

RH • PIS s/ folha de -'-- __ A.:;.. -r•,,_,_..-
pa1amf!nto 

"$ 160,69 
Período de Apuraçlo 

30/09/2015 

RH - PIS , / rolhll de 
pag,mento RS 153,81 

Ptriodo d!! Apuraçlo 
31/10/2015 

RH - FGTS 
AS 931,60 

Competfnc.ia 04/2015 

RH - FGT5 
R$ 1.128,37 

Compt!!~nci~ OS/2015 Conforme Cijusula 

RH • RiTS RS 978,98 
~tima do Con\lfnio 

Competfncl• 06/201S ot006de 

RH ·fGTS 27/01/2016 serJo 

Gui,11 de Recolhimento do FGTS • GR.F Comi,ettnda 07/lOlS 
RS 1.062,13 consideradas 

scmenteu 
RH - FGTS RS 1.070,Sl despesas cio périodc 

competêncli 08/201!:t de 01/01/2016 a 

RH - fGTS R$ 1.1 70,34 
31/12/2016 

Competfncla 09/2015 

RH • FGTS RS 1.122,83 
Competência 10/2015 

RH - fGTS 
R$ 1.677,26 

Compett ncla 11/2015 

RH - FGTS R.$ 1.640,68 
Compet!oclil 12/2015 

DANFE: 183344 • Comercial MI~ 10 Eirelf 
Aparelho de ar 

RS 1.177,00 
condicionado 

Conforme CJlusul• 

DANFE: 36364 • Tla90 de Ollvelra Barbudo 
Segunda do 

Computador R$ 1,028,80 Convênio ni 006 ~ 
~ireu• 

27/01/2016 não 
Mobiliá ri() para escrltOrio RS 1.300,00 consta utlliiação do 

repasst p.ira 

OANFE: 1469 • Oracemac Equipamentos para 
Mobill6rlo para escrltórlo RS 

Pii'mento de 

Escritório Ltda ME 225,00 matertal 
permanente 

M obUij rlo para escrltó<io P.$ S30,00 

OANFE: 36998 - Tiago~ Oliveira 8arbudo Monitor R$ 550,00 

Elreli* 
lmpres~ra RS 272,60 

NFs: 288 - carlos Alberto Perei ... Informática 
R$ 74-0,00 Conforme Cláusula 

ME • Comp. 01/2016 
Servtç05 Contjbels Segunda do 

NFs: "l89 - Carlos Al~rto f>Cn:lra tnform6tlca 
R$ 

Convênio nv 006 de 
ME • Comp. 02/2016 740,00 27/01/2016 não 

4 



1S/04/16 

24/04/16 

15/0S/16 

l S/06/16 

15/07/16 

15/07/16 

15/07/16 

lS/08/16 

15/09/16 

15/10/16 

15/11/15 

25/02/16 

2.S/02/16 

25/02/16 

26/02/16 

18/Jl/16 

18/11/ 16 

25/02/16 

2$/02/16 

25/02/16 

26/01/16 

'30/03/16 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
Secmoria Municipal~ Educação 

Avenida Joeé Bonifácio. 267 - Vila Barros 
Dncena/SP CEP: 

TeJefone: 18 382) -3232 - email: ~eç_educacao@dracena.Ap.gov .br 

~U-1 RS 331,35 
F l r-,;··-

' "~~ 

A$ 90,91 

r1:u.,r.:- . i:!$ 372.17 

...--,,,: - R$ 367,42 

RS 603,18 

R$ 40,86 

R$ 120,86 

R$ 437,94 

R$ 413,05 

R$ 415,30 

~ 403,73 

RH . INS.S Competlncla 
fl$ 896,9-4 

04/2015 

RH - INSS Competência 
05/2015 

R$ 1.097,81 

Guia da Previdência Sodal - GPS 
RH • INSS Competência 

R$ 945,69 
06/2015 

RH • INSS Competlncia 
RS l ,lll!,60 

07/2015 

I\H • PIS s/ folha de 
papmenw 

R$ 5&6,76 
Período de Apuraçlo 

01/01/1980 

RH • PIS si folha de 
pagamento 

RS ?09,05 
Perlodo de Apuraçao 

02./07/2012 

RH - PIS si folha ~ 
papmellto 

A$ 116,45 
Período de ApuraçJo 

30/04/2015 

RH • PJS s/ folha de 
Guia de Arrecadaçao de Receitas ~ der ais• papmento 

DAAF Pi!riodo de Apuraçlo R$ 141,04 

31/05/2015 

AH • PIS s/ folha de 
pa.pmento 

Perlodo de Apur•çJo 
RS 122,37 

30/06/2015 

RH • PIS si folha de 
~gaml!llto 

RS 146,32 
Per10do dl! Apuraçlo 

31/07/ 201S 

RH - PIS s/ foi ha dê 
~gamento R$ 147,35 

Período de ApuraçJo 
31/08/2015 

3 

li 
consta utlllz~3o do 

re~s.se Pira 
pasamento de 

serviço, de telefonia 

Conforme Clâusulil 
Sttima do Con~nlo 

n• 006de 
27/01/2016 serão 

rotisideradas 
soment4 ,s 

desp&sas do perk:ido 
de 01/ 01/2016 a 

31/12/2016 

Conforme Cliusula 
Sétima do Conv~nio 

r,1006de 
27/01/2016 Set"IO 

tonsideradas 
somenteils 

despesa5 do pe rrocto 
de 01/ 01/2016 a 

31/12/2016 



13/0t/lG 

13/02/16 

13/03/16 

13/04/16 

13/05/16 

13/06/16 

13/07/16 

13/08/16 

13/09/16 

13/10/16 

13/ 11/16 

13/12/16 

11/01/16 

11/02/16 

10/03/16 

11/04/16 

10/0S/16 

10/06/16 

11/07/lti 

10/08/16 

12/09/ 16 

10/10/16 

10/11/l ó 

12/ 12/16 

15/01/16 

1S/02/16 

15/03/16 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 

Secreearia M unif;ipal ds Educação 
Avenida J osé Bc,nificio, 261-Vila Buros 

Dca~na/SP CEP: 
Telefone: 18 3821-3232 - r.maiJ: eeç_ed"cacao@dn~na.sp,(;Ov.hr 

ANEXO! 

NF: 30S.348 • Et.EKTRO • Ref. 12/201S RS 63S,S6 

NF: 307350 • ELE.ICTFIO • Ref. 01/2016 R$ 592,13 

NF: 320083 • ELEICTRO • Ref. 02/2016 E ne(IJa El~lca ~$ 446,92 

NF: 315177 • ELEICTRO • Ref. 03/2016 R$ 827,31 

NF: 311696 • ELEICTRO • Ret. 04/2016 RS 817.43 

Nf: 639551 • ElEKTRO • Ref, 05/2016 R$ 1.052,62 

NF: 298991 • ElEKTRO • Ref, 06/2016 R$ 614,00 

NF: 323459 • EL.t>CmO • Ref. 07 /2016 RS 289,59 

NF: 345•71 - ELEICTRO • Ref. 08/2016 RS 377,Sl3 

NF: 314159 • ELEKTRO • IM, 09/2016 R$ 514,98 

Nf: 326734 • ElEKTRO - Ref, 10/2016 R$ 467,47 

NF: 299766 • ELEKTRO • Ref. 11/2016 A.$ S04,9S 

Emdup • Ref.12/2015 R$ 92,0S 

Emdaep - Ref. 01/2016 RS 196.30 

Emda.p • Ref. 02/2016 R$ 68,10 

Emdaep • Ref. 03/2016 Cont, d4!! Agua RS 61,30 

Emdaep • Ref, 04/2016 RS 109.35 

Emdaep • Ref. OS/2016 RS 75,40 

Emdaep • Ref. 06/2016 R$ 67,80 

Emdaep • Ref. 07/2016 RS 86,S0 

Emdae.p • Ref. 08/2016 RS SS,90 

Emdaep • Ref. 09/2016 R$ 11S,20 

Emdaep - Ref. 10/2016 R$ 8S,50 

Emd~ep • Rei. 11/2016 RS 72,90 

R$ 3.30.69 
Telef6nlca Brasil s. A. Conta Te~ R$ 344,64 

R$ 401,47 

li . 

Conforme Cl.iusula 
Sttlma do convênio 

nt006 de 
27/01/2016 serão 

con$lderada s 
somen~as 

despesas do período 
de 01/01/2016 a 

31/12/2016 

Conforme Cl~us11la 
Segunda do 

Con11!1\io n" 006 de 
27/01/2016 não 

consta utilizaç~o do 
repasse para 

pagamento de 
energia ele.t rica 

Cooforme Cljusuli 
Sétima do Convênt-0 

n1006de 
27/01no16 mio 

consideradas 
somente as 

despesas do período 
de 01/01/2015 a 

31/12/2016 

Conforme C"usula 
Segunda do 

Convênio nt 006 de 
27/01/2016 não 

consta utilitaçâo do 
rep,s~ para 

paaam~nto de 
fornecimento de 

jgua 

conforme Cláusula 
Segunda do 

Convênio nt 006 d~ 
27/01/2016 não 



-

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
SeCTe.saria Mr.uiidpal de Educaçifo 

Avenida José Bonif~cio, i67 - Vila Barro~ 
Dracena/SP CEP: 

' li 
Telefone: l 8 3821-3232 - email: 11ec_ed11cacao@dracena .sp, go.,·. br 

Oficio nº. lll/2017 Dracena (SP), 10 de Agosto de 2017. 

Assunto~ Devolução parcial de recursos referente às contas do ano de 2016. f -

t. r•:'• _1.1--, :; 
<. i_'l~ .. • . N ''ª-f _'? -- • L: 

Prezado Senhor. --==-=-·~.;.":'"~~- .. • • •• • 

Vimos através deste, sollcitar a devolução parcial dos recursos repassados a esta entidade no ano de 
2016. 

Foi utilizado como parâmetro na avaliacão das despesas o Termo de Convênlo n2 006/2016 de 
27/01/2016, cláusula segunda, pois é o único documento assinado pelas partes cooveniadas. 

Com base no Termo de Convênio as despesas que constam no ane,co I não se enquadram na cláusula 
segunda, por isto a entidade dever~ devolver o valor final do ane)(O que é R$ 98.323,36. 

As despesas mencionadas no ane,co li se enquadram na cláusula segunda do referido convênio, 
porém não são legais da forma como foram apresentadas, por Isto a entidade <leverá devolver o valor fina! do 
anexo que é R$ 47 .086,82. 

flmo Sr. 

TotaUzando assim a devolução de R$145.410.18. 

VANESSA MARIA REDiGOLO CASTILHO 
Secretária Municipal de Educação 

THIAGO VICENTE DOS SANTOS 
Secretario Municípal da Fazenda 

IDENE RODRIGUES DOS SANTOS JUNIOR 
Presidente da APMIAD - Associação de Proteção à Maternidade, à Infância e à Adolescência de 
Dracena 
N esta 

1 
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DEPOIMENTO QUE PRESTA A SRA. JACIANE DE JESUS COLAÇO. 
RELATIVO AO PROCESSO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÊRITO N.º 
01/2018 - CRIADA PELO DECRETO LEGISLATIVO N.º 001, DE 17 DE ABRIL 
DE 2018, COM FINALIDADE APURAR O USO DO DINHEIRO PÚBLICO 
REPASSADO À APMfAD NOS ANOS DE 2016E2017. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (04/10/2018), 
compareceu a Sra. Jaciane de Jesus Cola.ço, empresária, ortadora do RG N.0 

e domiciJiado a 
desacompanhada de advogado. Presentes os 

e ores vereadores: Maria Aparecida da Silva Gasques Mateus, Milton Polon, 
Claudevi Oliveira da Silva Júnior. Não compareceram os vereadores: Victor Si)va 
Almeida Palhares, Rodrigo Castilho Soares e Kielse Chiari Munis. A Presidente da 
Comissão, Vereadora Maria Aparecida S. G. Mate~ esclareceu aos presentes que não 
estavam autorizados, em hipótese alguma, a fotografar e nem disponibilizar 
informações obtidas nos depoimentos. Caso isso acontecesse seria de .responsabilidade 
totalmente deles. Em seguida iniciou a oitiva da Senhora Jaciane de Jesus Co]aço, 
dizendo que na qualidade de testemunha ºele teria o dever de dizer a verdade sobre 
tudo o que souber. sob pena de responder por crime de f also testemunho na forma do 
art. 342, do Código Penal". Em ato contínuo passou aos questionamentos: A senhora 
tem conhecimento de notas em nome de sna empresa? R. A depoente disse ter 
conhecimento de poucas notas. 02. Foi movimentado pe-Ja sua empresa o valor 
56.920,00 (cinqüenta e seis mil, novecentos e viote reais)? R A depoente não ter 
conhecimento desse valor, pois era seu esposo que movimentava as finanças da 
empresa. 03. A senhora sabe me dizer se esses valores eram recebidos em 
chequa ou em dinheiro? R. Segundo a depoente ero seu esposo Lucas de Santana 
Franco recebia o pagamentos em cheques e a depoente trocava no caixa e o esposo 
pagava os funcionários da. empresa e executava os serviços. 04. A senhora alguma 
vez endossou cheques para terceiros? R. A depoente disse que isso nunca aconteceu. 
OS. Qual era o seu grau de amizade com o Senhor ldene Rodri.gue.s'! R. Segundo a 
depoente não tinha ami7.ade com o Senhor ldenes Rodrigues, Presidente da APMIAD. 
06. Segundo algum depoimentos foi dito que: - A Seahora emprestou o seu RG 
para o Senhor ldene por apro:nmad•mente 60 dias? R A depoente confirmou que 
o Senhor ldene Rodrigues esteve de posse de seu documento RG alegando que era 
para fazer um contrato de trabalho, pois sua empresa prestava serviços para realiz.ação 
de obras hâ. aproximadamente, dois anos para a Associação APMIAD. Indagada, se 
foi diffcU recuperar o documento? R. A depoente disse que foi muito dificil 
conseguir recupera o documento depois de muitas tentativas o seu esposo Lucas de 
Santana Franco conseguiu recupera-lo. 08. Se a Senhora Jaciane promoveu e foi 
contratada para execução de serviços de comtraçio civil junto ao presidente da 
APMIAD ? R. A depoente disse que foi sempre usava o no~" ~e sua empresa para 

>._ 'l(_ ,,,,f ·. 



realização de serviços, porém ela pessoalmente nunca tratou com nenhwn membro da 
diretoria relativa a serviços, preços, contratação e medição de obra. Declarou ainda 
que recebia os referidos pagamentos através de cheques que eram descontados no 
banco e a mesma Jaciane repassava o valor ao seu marido Senhor Lucas para que 
fizesse o pagamento dos pedreiros e serventes que haviam trabalhado. 09. A senhora 
nunca teve desconfiança de algum valor passado, pois havia muitos cheques l:Om 

valores alternados? Segundo a depoente não, pois não foi feito contrato de prestação 
de serviço e a depoente não tinha nenhum controle interno dos serviços prestados. A 
depoente disse ai.oda que a única desconfiança que teve foi com a retenção pelo Senhor 
Idene por um período muito longo da sua identidade (RG). 10. A seuora jã 
freqüentou a casa do Senhor Idene? R. A depoente disse que não. 11. Se ela sabe 
informar se houve algum tipo de devolução em dinheiro depois de descontados os 
cheques da APMIAD? R: A depoente não soube informar. Disse ainda que os 
cheques depois de descontado o dinheiro era para pagar os funcionários. 
Perguntada a depoente se tinha algo a mais a declarar. Ela disse que não. Nada mais, 
eu, Bruna Cristina dos Santos Mendes, digitej sob orientação da Presidente da 
Comissão que depois de lida e conferida será assinada pelos presentes, abaixo 
relacionados.- /=/=/=-/=/=/=/=/- /-/=/=/=/=/=/=/=/=/- /=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/ 

Comissio Especial de Ioguérito: 

}v1/Jh .~ 
Maria Ap. d~ues Mateu 

Membros: 

Depoente: 

Presidente 1 

i 
\ 

l 
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A EXMA. SENHORA MARIA AP. S. G. MATEUS 
DD. PRESIDENTE DA COMISSÃO - CEI 01/2018 

CÃtAAAA MUN.CM. DE DRACENA 
DEFIRO .............. (X) 
INDl!l'IRO .......... ( ) 

or-.c ~ , .ia r,,n f8 

~-

Jaciane de Jesus Colaço, empresária, portadora do RG 

brasileira, casada, residente e domiciliado a 

em Dracena vem, 

respeitosamente, requerer a Vossa Excelência cópia do depoimento à CEI 

nº O l - Esporte, colhido no dia 04/10/2018. 

Nestes Tennos 

P. deferimento 

Dracena, 04 de outubro de 2018. 

~J__.~ j -. rA rp,c:~ 
Jaciane de Je,Y Colaço 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO 
ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE, À INFÂNCIA E À 
ADOLESCÊNCIA DE DRACENA-APMIAD 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (04/10/2018), 
nesta cidade de Dracena, sede do Município e Comarca do mesmo nome. Estado 
de São Paulo, no edificio da Câmara Municipal. em sua sede localizada na Rua 
Princesa Isabel, 1635, realizou•se reunião da Comissão Especial de Inquérito 
{CEI) que investiga suposto mau uso do dinheiro público na entidade 
ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE. À INFÂNCIA E À 
ADOLESCÊNCIA DE DRACENA - APMIAD. Às l 4h0Srnin a Presidente da 
Comissão, Vereadora Maria Aparecida da Silva Gasques Mateus, abriu a 
reunião agradecendo a presença dos membros da Comissão Senhores: Milton 
Polon e Claudevi Oliveira da Silva Jwiior, foj registrada a ausência dos 
vereadores Victor Silva Almeida Palhares, Kielse Chíari Munis e Rodrigo 
Castilho Soares. Prosseguindo os trabalhos a Presidente esclareceu aos presentes 
que não estava autorizado a utilização de aparelhos celulares e, em hipótese 
alguma, a fotografar e nem disponibilizar informações obtidas nos depoimentos, 
e enfatizou dizendo que caso isso ocorresse seria de inteira responsabilidade 
deles. Na sequência e estando presente a depoente~ Sra. Jaciane de Jesus Cola~m, 
empresária desacompanhada de advogado deu-se início à oítiva. Após o ténnino 
dos trabalhos da oitiva da Sra. Jaciane foi impresso o documento que depois de 
lido e aprovado foi assinado pela Comissão e depoente.Não havendo mais nada 
a tratar, deu por encerrada a presente reunião, às 14h50min, sendo dela lavrada a 
presente Ata, dígitada por mim, Maria Inês Sanches, que depois de lida e 
aprovada vai assinada pelos membros da Comissão Especial de 
Inquérito.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/-/=/=/=/==/=/=/=/= 

MEMBROS DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO: 

~ 
Maria Aparecida da Silva Gasques Mateus 
Presiaea~a Comissão/ Vereadora• PDT 

1 
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Dracena, 04 de outubro de 20 J 8. 

Oficio CEI n.º 52/2018 

~ Ao Ilmo. Gerente do Bane.o do Brasil 
Agência de Dracena • SP 

Foi aprovado na Câmara na 111 Sessão Ordinária o Projeto de Decreto 
Legislativo 001 . de 09/04/2018. que resultou no Decreto Legislativo 001, de 
l 7/04/2018~ com a finalidade apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD 
nos anos de 2016 e 20 J 7. bem como eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes 
de sua aplicação. 

Para instruir o processo REQUISITAMOS, nos termos do Art. 3º. do 
Decreto Legislativo que seja encaminhado à Câmara cópias repográficas, frente e 
verso, dos cheques constantes da relação em anexo, cujos favorecidos são os 
presta.dores de serviços Lucas de S. Franco ME e Jaciane de Jesus Colaço. 

Atenciosamente: 

~r;; Maria Ap. ~ Silvà Gasques Mateus 
Presidente da CEI 



Prestador de Serviços cheques 
Lucas de S. Franco Me 851502· 

851505 
851537-
851479 
851547 
851538 
851577 
851816 
851873-
851978,-

851984 
85209S 

852171 
851985 
851986 
852136 

Prestador de servlÇ05 cheques 
Jaclane de Jesus Col~o 851714 

851748 
8S1749 
851758 
851847 
851881 
851884 
851887 
851892 
8S1894 
851906 
851920 

851977 
8S2O52 
852048 
8S2050 

Valor Bilnco 

R$ 1.100,00 Brasil 
R$ 750,00 Srasil 

R$ 1.100,00 Brasil 

R$ 1.100,00 Brasil 

ft$ 1.500,00 Brasil 
R$ 1.1.00,00 Brasil 

RS l.100,00 Brasil 

R$ 2.600,00 Brasil 

R$ 1.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 

R$ 1.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 
R$ 1.000,00 Brasil 
R$ 1.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 

R$ 22.350,00 
Valor Banco 
RS 5.000,00 Brasil 

R$ 2.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 

RS 2.500,00 Brasil 
R$ 2.300,00 Brasil 
RS 2.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 
R$ 1.000,00 Brasil 
R$ 1.200,00 Brasil 
R$ l .000,00 Brasil 

RS 2.000,00 Brasil 

R$ 2.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 Brasil 
R$ 2.000,00 8rasil 
R$ l.400,00 Brasil 
R$ 1.800,00 Brasil 
R$ 33.200,00 

, . .iJ/r:t~( .. 
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Dracena, 04 de outubro de 2018. 

Offcio CEI o.v 53/2018 

Ao llmo. Gerente do Santander 
Agência de Dracena* SP 

r • : .-, .1 ~ l --,! 

i 1·1~ nc r--i·:Cf.JOf , 
! --,~ ·- ¼ ; 

Foi aprovado na Câmara na 11ª Sessão Ordinária o Projeto de Decreto 
Legislativo 001, de 09/04/2018, que resultou no Decreto Legislativo 001. de 
l 7/04/2018~ com a finalidade apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD 
nos anos de 2016 e 2017, bem como eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes 
de sua aplicação. 

Para instruir o processo REQUISITAMOS. nos termos do Art. 3º. do 
Decreto Legislativo que seja encaminhado ã Câmara cópias repográficas1 frente e 
verso, dos cheques constantes da relação em anexo, cujos favorecidos são os 
prestadores de serviços Lucas de S. Franco ME e Jaciane de Jesus ColaÇ-O. 

Atenciosamente: 

Ma.-ia Ap. da Silva Gasques Mateus 
Presidente da CEI 



Prestador de serviços cheques Valor Banoo 

Lucas de S. Franco Me 939311 R$ 2.000,00 Santander 

939312 R$ 2.600,00 Santil!loder 

939313 R$ 1.250,00 santander 

93934(5. R$ 800,00 Santander 

939370 R$ 800,00 Santander 

939409~ R$ 1.200,00 Santander 

939410 RS 1.200,00 Santander 

939425 R$ 1.200,00 Santander 
939462 R$ 1.200,00 Santander 

939467 R$ 1.200,00 Santander 

939466 R$ 1.200,00 Santander 
939504 R$ 2.200,00 Santander 

939559 RS 1.700,00 Santander 

939568 R$ 750,00 Santander 

R$ 19.300,00 

Prestador de 5ervfços cl\equH Valor Banco 
Jadane de Jesus COI aço 939264 RS 2.300,00 Santander 

939276 R$ 3.600,00 Santander 

939348 RS 3.000,00 Santander 

939381 R$ 1.090,00 Santander 

939406 RS 1.090,00 Santander 

939407 R$ 1.000,00 Santander 

939353 R$ 1.050,00 Santander 

939371 RS 1.090,00 Santander 
939373 R$ 3.000,00 Santander 
939413 R$ 1.000,00 Santander 

939414 R$ 1.000,00 Santander 

939418 R$ 1.000,00 Santander 

939419 R$ 1..000,00 Santander 

939560 R$ 2.500,00 Santander 
R$ . 23.720,00 

\..,1 JI M .. ,, 11_,,. 
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Oficio CEI - 054 - CONVOCAÇÃO OITIV A 

Processo CEI 001/2018 
l'H~JC N " Lç! Of 

~ 
Depoente: Senhor Idene Rodrigues dos Santos Júnior 
Representante da Associação de Proteção, ã Maternidade, à lnf'ancia e à Adolescência 
de Dracena - APMlAD 

A Vereadora Maria Ap. da Silva Gasques Mateus, Presidente da 
Comissão Especial de Inquérito, e demais membros da Comissão Lnstítuida na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001, de 17/04/2018, com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017. bem como 
eventuais Uícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria, no dia 10 de outubro de 2018, às 14:00 horas, no prédjo da Câmara 
Municipal, localizado na Ru• Princesa Isabel, 16JS. para a reaJização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

llustríssímo Senhora 

Reiteram~lhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena, 05 de outubro de 2018. 

Maria A1• Ga,ques Mateus 
Presidente da CEI 

ldene Rodrigues dos Santos Júnior 
Alameda Bélgica, 825 - Jardim das Palmeiras II 
Dracena S/P 
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Oficio CEI - 054 - CONVOCAÇÃO OITIV A 

Processo CEI 001/2018 

Depoente: Senhor Idene Rodrigues dos Santos Júnior 
Representante da Associação de Proteção, à Maternidade, à Inflincia e à Adolescência 
de Dracena - APMIAD 

A Vereadora Maria Ap. da Silva Ga.sques Mateus, Presídente da 
Comissão Especial de Inquérito, e demais membros da Comissão instituída na Cãmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001, de 17/04/2018, com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repas.5ado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017, bem como 
eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria, no dia 10 de outubro de 20Ul às 14:00 horas, no prédio da Câmara 
MW1icipalt localizado na Rua Priocesa babel, 1635, para a realização de Audiência de 
Oi tiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

Reiteram-lhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena, 05 de outubro de 20 l 8. 

Maria $"Gasques Mateus 
Presidente da CEI 

lJustríssimo Senhora 
Idene Rodrigues dos Santos Júnior 
Alameda Bélgica, 825 - Jardim das Palmeiras 1l 
DracenaS/P 

RECEBI EM_~/__}_ 
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DECLARACÃO t-' l. . ?>.°" ~ y ')·-~1 

PR.oc. N"C.€J'o.!._ ! 

--- -- -~~~...f 

Declaro que em procedimento nesta data, aproximadamente, ãs 

13h30min, para a entrega do "Oficio CEI nº. 054.,, datado de 0S/10/2018, ao Senhor 

Idene Rodrigues dos Santos Júnior, não foi possível fazê~lo. 

Em seu local de trabalho foi informado de que só estaria Já na terça­

feira~ dia 09/10/2018, no período noturno. Fomos em sua residência, onde não havia 

ninguém. 

Dracena, 05 de outu~ ~18. 
,, 1 

. 
, 

/' . 

, 7 ' \ ·:···~::· -) ~ ' ;. 

,/,..-·( l tfe·:~--- -- • -

, A~~: .,-··:.·orge ~o~ira 
, ,· -Serv.idor da Camara ,, 
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DECLARAÇÃO 

Declaro que em procedimento nesta data, para a entrega do "Oficio 

CEI nº. 054,\ datado de 05/10/2018, ao Senhor Idene Rodrigues dos Santos Júnior. 

não foi poss[vel fazê-lo. Fomos em sua residência por duas vezes~ uma vez no 

perlodo da manhã e outra no período da tarde, mas não obtivemos êxito. 

Dracena. 08 de outubro de 20 l 8. 
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Oficio CEI - 054 - CONVOCAÇÃO OITIVA 

Processo CEI 001/2018 

Depoente: Senhor Idene Rodrigues dos Santos Júnior 
Representante da Associação de Proteção, à Matem.idade> à Infiincia e à Adolescência 
de Dracena - APMIAD 

A Vereadora Maria Ap. da Silva Gasgues Mateus, Presidente da 
Comissão Especial de Inquérito, e demais membros da Comissão instituída na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001. de 17/04/2018, com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017. bem como 
eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria. no dia 18 de outubro de 2018, às 14:00 bons, no prédio da Câmara 
MunicipaJ, localizado na Rua Princesa Isabel, 1635, para a realização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

Uustríssimo Senhor 

Reiteram-lhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena, 05 de outubro de 2018. 

Maria }~á-Gasques Mateus 
Presidente da CF.l 

ldene Rodrigues dos Santos Júnior 
Alameda Bélgica, 825 - Jardim das Palmeiras II 
Dracena S/P 
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Oficio CEI • 0S4 - CONVOCAÇÃO OITIV A -------~.- · 
F l .. N ''_...1.~'--'j_.__à _ 

Processo CEI 001/2018 

Depoente: Senhor Idene Rodrigues dos Santos Júnior 
Representante da Associação de Proteção> à Maternidade, à lnf'ancia e à Adolescência 
de Dracena - APMIAD 

A Vereadora Maria Ap. da Silva Gasques Mateus, Presidente da 
Comissão Especial de Inquérito. e demais membros da Comissão instituída na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001, de 17/04/2018. com a finaJídade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017, bem como 
eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria. no dia 18 de outubro de 2018, às 14:00 hora~ .• no prédio da Câmara 
Municipal, Jocali7.ado na Rua Pl'lnceu babel, 1635, para a realização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

Reiteram-lhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena, 05 de outubro de 2018. 

l{'fj 
Maria Ap~Siva Cfasques Mateus 

Presidente da CEl 

J)ustríssímo Senhorr 
ldene Rodrigues dos Santos Júnior 
Alameda Bélgica, 825 - Jardim das Palmeiras 11 
Dracena S/P 

Recebi em ___ / _ _ _ / __ _ 
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Câmara Municipal de Dracena 
Rua Prinusa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 215 

CEP-17900-000 <> Dracena - SP 
Telefones/íaL: (0x:d8) 3811-1800/3821-5923 
e-mail: secretaria@camaradracena.sp.gov.br 

site: http://www.tamaradrac:eoa.sp.gov.br 
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DECLARACÃO FT N '' '~"i _ _.__-'---- 1 
PROCN" C,~rof 1 

----=~!t-==-=.J 

Declaro que em procedimento na data de 09/10/2018. para a entrega 

do ''Oficio CEI nº. 054'', datado de 05/10/2018, uo Senhor Idene Rodrigues dos 

Santos Junior. não foi possível fazê.lo. Fomos até sua residência, por volta das 13 

horas e em seu trabalho por volta das 13h20mjn., porém em ambos os locaís não 

obtivemos êxito. 

Declaro que em procedimento na data de 10/10/2018~ às 10h40min. 

fomos até a residência do Senhor Idene para entrega do oficio e novamente não 

obtivemos êxito. 

Dracena, 10 de outubro de 2018. 
/! , . . ... 



PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
Av. José Bonif6cío, 1437 - Tel: (0.,,.tS)JSl l-8000-Cl'..P: 

DRACENA-SI!' 
Fn: (0•-11)3821-8017- ~mail: nbinete@draçrQM,HMJO\',br 

CNPJ D~ 44.88D.o60/000J-I 1 

Dracena, 04 de outubro de 2018. 

Oficio nº 516/18. 

Assunto: Solicita cópias. 

Excelentíssima Senhora Vereadora e Presidente da CEI nº Ol/.Z018, 

Servimo-nos do presente, para solicitar cópias da Ata e declarações dos 
depoentes da Oitiva da CEI nº_.Q1/2018, realizada em 04.10.2018. 

Ao ensejo, aproveitamos para 
elevada estima e profundo apreço:· 

..:r-- -....._ 

manifestar a Vossa Excelência protestos de 

•• , ! . ·' 
1 / 

/ 
1 .-· 
' . 

l I 
,' ,• .. 
' ' , · -- ,: 

:·· -~) t:· / J'r 
\., • \ .,.Y.,• \_, I 

JULIANO BRITO BERTOLINI 
•. -- - Prefeito Municipal 

Exm~. sr~. 
MARIA AP ARECJDA S. G. MATEUS 
DO. Vereadora e Presidente da CEI nº 0)/2018 
NESTA 
Vcp/ 
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Oficio CEI- 054 - CONVOCAÇÃO OITIVA 

Processo CEI 001/2018 

Depoente: Senhor Idene Rodrigues dos Santos Júnior 

l ' I N" 

PROl' . N··CEI O( 

l çt_=- .-

Representante da Associação de Proteção. à Maternidade~ à Infiillcia e à Adolescência 
de Dracena - APMIAD 

A Vereadora Maria Ap. da Silvo. Gasques Mateus. Presidente da 
Comissão Especial de Inquérito, e demais membros da Comissão instituída na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001, de 17/04/2018, com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017, bem como 
evenruais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria, no dia 17 de outubro de l018, às 14:00 bo111,, no prédio da Câmara 
Municipal, localizado na Rua Princesa Isabel 163S, para a realização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

JhJBtrissimo Senhor 

Reiteram-lhe os protestos de coosideração e respeito. 

Dracena, 1 O de outubro de 2018. 

Maria A:hfff Guque1 M•tc•• 
Presidente de CEI 

Idene Rodrigues dos Santos J'6nior 
Alameda BéJgíc~ 825 - Jardim das Palmeiras Il 
Dracena SIP 



PROTOCOLO DE ENTREGA 

Atesto o RECEBThffiNTO de cópias solicitadas pelo Senhor 

Prefeito, Juliano Brito Bertolini, à presidente da CEI O 1/2018. Pedidos 

feitos através do Oficio nº S l 6/ 18, de 04 de outubro de 2018, solicitando 

cópias da ata e declarações dos depoentes da oitiva realizada em 

04.10.2018. 

Dracena, l O de outubro de 20 18. 



----·-----:--·--------·--· -·----
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Oficio CEI - OSS - CONVOCAÇÃO OITIV A 

Pro~esso CEI 001/2018 

Depoente: Senhor Aílton Oscar Lorensettí 

A Vereadora Maria Ap. da Silva Gasques Mateus, Presidente da 
Comissão Especial de Inquérito, e demais membros da Comissão instituída na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001, de 17/04/2018. com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017, bem como 
eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação. requisitam a presença de 
Vossa Senhoria, no dia 18 de outubro de 1018, às 9:00 horas, no prédio da Câmara 
Municipal, localizado na R,!!1 Princesa habeL 163~. para a realização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

Reiteram-Jhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena, 1 O de outubro de 2018. 

k -.J~ 
Maria A~asques Mateus 

Presidente da CEI 

Ilustrissimo Senhor 
Ailton Osca.r Loreusetti 
Dracena S/P 
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Qfícío CEI - 056 - CONVOCAÇÃO OITJV A 

Processo CEI 001/2018 

Depoente: Senhor ldene Rodrigues dos Santos Júnjor 
Representante da Associação de Proteção, à Maternidade~ à Infãncia e à Adolescência 
de Dracena - APMlAO 

A Vereadora Maria Ap. da Silva G~ues Mateus, Presidente da 
Comissão Especial de inquérito, e demais membros dn Comissão instituída na Câmara 
Mm1id paJ <le Dracena através do Decreto Legislalivo 001. de 17/04/:!018, com a finalidade 
apt1rar o LlS~l do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 201 7. bem como 
evtotuais ilícitos civIB ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença d~ 
Voss:l Senhoria, no dia 22 de outubro de 2018, às 10:30 hor,!!. no prédio da Câmara 
Municipal, localizado na Rua Princesa. babel, 1635, para a realii.ação de Audiêocio de 
Oitiva. na condição de depoente no Processo CE1 001/20 J 8. 

Jlustrissimo Senhor 

Reiteram-lhe os protest<'>S de con.~íderação e respei to. 

Dracena, 15 de outubro de ~O 18. 

Maria Ap. d.a ilva Gasques Mateus 
Presidente- da Cli.:I 

ldene Rodrigues do! Santos Júnior 
Alameda Bélgica, 825 - Jru'dim das Palme.ims JI 
Dracena SIP 



-

.+--=-r---- L l 

i 
~"\-·-r ! 

1 ==::-=~=r"'1 ... T"" 



Câmara Municipal de Dracena 
Rua Princesa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 215 

CEP - l 790o--OOO <> Drat:ena - SP ~~. t..i~ 35( 
Telefones/fax.: (Oxxl8) 3821-1800/3821-5923 ºCE J~t 
e-mail: secretaria@camanldracena.sp.gov.br PRoc • N ....;;;... __ 

===========s=i=tc=: =h=tt=p=://~:_c __ a_~~radra~na.sp.go".br -~~:·___ ~ 
DEPOIMENTO QUE PRESTA O SR. AIL TON OSCAR LORENSETTI, RELATIVO 
AO PROCESSO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO N.0 01 /2018 -
CRIADA PELO DECRETO LEGISLATIVO N.º 001, DE 17 DE ABRIL DE 20 18~ 
COM FINALIDADE APURAR O USO DO DINHEIRO PÚBLICO REPASSADO À 
APMIAD NOS ANOS DE 2016 E 2017. 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (18/10/2018). 
compareceu o Sr. Aihon óscar Loren.setti, empresário e Vereador. ortador do RG N.~ 
..... brasileiro, casado, residente e domiciliado a 
desacompanhado de advogado. Presentes os Senhores vereadores: Maria Apare<:-ida da 
Silva Gasques Mateus, Milton Polon. Claudevi Oliveira da Silva Júnior, Victor Silva 
Almeida Palhares e Kíelse Chiari Munis. Não compareceu o vereador: Rodrigo 
Castilho Soares. A Presidente da Comissão, Vereadora Maria Aparecida S. G. 
Mateus> esclareceu aos presentes que não estavam autorizados. em hipótese algwna. a 
fotografar e nem disponibilizar infonnações obtidas no.s depoimentos. Caso isso 
acontecesse seria de responsabilidade totalmente deles. Em seguida iniciou a oitiva do 
Senhor Ailton Oscar Lorensetti, dizernJo que na qualidade de testemunha ··e/e teria o 
dever de dizer a verdade sobre tudo o que souber, sob peM de responder por crime de 
falso testemunho na forma do art. 342, do Código Penal". Em ato contínuo passou aos 
questionamentos: 01 - O senhor sabia que a prefeitura fornecia material 
pedagógico, lhnpeza, aUmentação, etc. para creche que atendia 120 crianças,? R. 
O depoente confirmou que sim. 02 - Se o c<>nvêoio era para 120 ,crianças~ porque o 
Senhor Idene comprava mais alimentos, isso nunca chamou sua atenção que 
tinha algo errado? R. Segundo o depoente a creche comprava alguns alimentos que a 
prefeitura não fornecia, inclusive, leite condensado. Ele disse ainda que segundo a 
direção da creche APMlAD era comprado esses produtos com dinheiro oriundos de 
doações. 03 - O Senhor indicou recursos para Creche APMIAD desde quando? R. 
Segundo o depoente desde o inicio de seu primeiro mandato ele destinou recursos da 
verba parlamentar para a creche APMIAD. Indagado se~ se recorda dos valores 
destinado? R. Segundo o depoente não se recorda dos valores aproximadamente, de 
três a quatro mil reais para os projetos para Associação APMlAD em reconhecimento 
por sua filha ter sido atendida por esta Associação. Da mesma forma contribuiu com o 
projeto esperança com valores equivalentes pelo mesmo motivo. 04 - Em 2013 houve / 
denuncia sobre a creche e mesmo assim o senhor continuou destinando recursos -
o senhor não foi verificar se havia algo errado? R. Segundo o depoente afirmou que 
continuou destinando as verbas parlamentar para APMIAD porque o próprio tribuna[ 
de contas havia aprovado as contas da Associação APMJAD. disse ainda que nenhum 
dos vereadore~ da época foi verificar tai~ denuncias. Neste momento o vereador 
Claudevi Oliveira da Silva Junior contestou dizendo que eJe foi inclusive na casa ~ 
existe documentos que comprovam que ele foi ~erificar as denuncias. O vereador 
Kielse Chiari Munis acrescentou que foi V n~a e ;ute procw-ou a 



Prefeito, Senhor José Antonio Pedretti que demonstrou que os repasses estavam sendo 
realizados de acordo com o convênio e disse ainda para o vereador que iria fazer uma 
reunião com funcionários para esclarecer os fatos e que ele estava honrando sua parte. 
O depoente acrescentou ainda que não tinha conhecimentos das ações dos dois 
vereadores citados anterionnente. 05 - Desde 2013 em depoimentos foi dito que o 
senhor visitava a creche quais eram 01 motivos dessa visita? R. Segundo o 
depoente fez algumas visitas enquanto sua filha estudava na creche em data 
comemorativas. Acrescentou que as visitas foi em tomo de duas a três vezes. 
Indagado sobre sua assinatura em algumas Atas e que reunião o senhor esteve 
presente? R. Disse que foi antes de 2013 em outra diretoria. 06 ~ O senhor em 
2016/2017 foi feito algus repasses pela sua empresa de produtos aUmenticios 
como carne, panceta, molhos e café~ etc., isso nlo o surpreendt>u? R. Segundo o 
depoente todos os produtos que eram comprados e emitidas as notas ele não tinha um 
contro]e. pois no seu entender todos esses produtos eram comprados com recurso 
próprio. O depoente citou ainda que as notas foram encaminhadas para prestação de 
contas dos repasses públicos e na sua opinião essa prestação de contas era de 
responsabilidade da diretoria da creche APMlAD. 07 - Antes do ldene ser presidente 
o senhor fez aJgum repasse? R. Segundo o depoente disse que não quando ele entrou 
como vereador o Idenc já era presidente. Indagado se antes da gestão do ldene ele 
havia vendido para creche? O depoente disse que não se recorda, mas se necessário 
ele faz um levantamento. O vereador l(ielse Chiari Munis disst- que funcion=irlos 
que passaram por aqui ao serem perguntados sobre as compras de produtos 
alimentícios com carnes, paoceta, limpeza, café, molho, etc. - todos respondiam 
do mercado Sacolão. Indago: O seobor tinha ~oobecimento disso? - R. O depoente 
disse não ter conhecimento e que não havia possibilidade de acompanhar pessoalmente 
nem a compra e nem a entrega e que nos últimos anos quase que Lotalmente llas 
compras eram retiradas por membros da própria instituição. Ele ainda menciona os 
nomes de Meire, Daiane e Jdene essas eram as pessoas de seu conhecimento e que 
haviam outras pessoas que pegavam também. 09 - Se con1 participação, indicação 
ou intermediação houve ~meada do parJameotar do Ed Thomas para entidade? 
R. O depoente nenhuma. 10 - Se houve alguma alteração de nota fiscal referente a 
venda de mercadorias para creche? R. O depoente menciona que não houve 
nenhuma alteração nas notas fiscais. O depoente se prontifica a deixar cópias das notas 
que está em seu poder. 11 - De acordo com o depoimento no dia 28.06 (fls. 160) 
protocolo da CEI 01 a funcionaria cita que a notas datadas de final de semana 
(pergunta 09)? R. Segundo o depoente ele cita que algumas notas são emitidas nos 
finais de semana e que seu mercado fica aberto de segunda a domingo e que sua 
funcionaria pode ter emitido a nota no final de semana, porém a efetivação da compra 
através da emissão do ticket de caixa. 12 • Nesta mesma folha 160 na perguta 
numero 10 a depoente cita que havia compras em um só mercado, ou seja. do 
Senhor Ailton - pergunto porque o Senhor ldent só realizava compras em sue 
mercado? R. Segundo o depoente disse que ele realizava lá pelo crédito e bom 
rolo,:ionamcnto que tinha com o senhor ldcne. Indagado ~stbcia da creche 
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até o mercado que atravessa a cidade? R. O depoente disse que foi pe]o crédito e 
bom relacionamento para facilitar os pagamentos~ inclustve, tem a]gumas notas de 
2016 e 2017 que até a presente data não foram pagas pelo presidente da Associação da 
APMIAD, Idene Rodrigues. - Em 01 de julho de 2016 foram emitida~ nove notas 
para APMIAD em um único dia - Indago o Senhor nlo acha estranho tantas 
notas serem emitidas no mesmo dia? R. Segundo o depoente nesta data bâ apenas 
uma nota. fiscal de numero 497, de Iº de julho~ no valor de R$ 178.95 (cento e setenta 
e oito reais e noventa e cinco centavos}. 14 - Em depoimeoto do 30.08 (fls. 248) 
pasta 001 - Valter Fernandes - ele cita que procurou o Senhor AUton para falar 
das irregularidades na creche? R. O depoente disse que o senhor Valter Fernandes 
nunca o procurou. 15. Questionado se foi procurado para alguma indjcaç.ão para 
cargos devido ao bom relacionamento com a instituição? R. Segundo o depoente 
nwica foi procurado para esse pedido. O depoente disse que a empresa esta aberta para 
atender todas as pessoas e empresas que desejem comprar e não tem condições de 
acompanhar como se compra e como se paga e que tem dentro de sua empresa 
pessoas aptas a fazer isso e não tem condições fisicas de acompanhar e que não vende 
para o CNPJ do município. Acrescentou ainda que tenha 55 anos e que é pessoa 
reconhecidamente na cidade como idônea e que nunca compactou e não compactuara 
com atos elícitos. Nada mais, eu, Maria Inês Sanches. digitei sob orientação da 
Presidente da Comissão que depojs de lido e conferida será assinada pdos presentes. 
abaixo reJacionados.=/=/=/=/=/=/--/=/=/=/=/=/=/=/-/=/=/=/=/=/-/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/-

Comisdo Especial de Inquérito: 

wy 
Maria Ap. d iiv; Gasques M9teus 

Pretiideote 
Membros: 

ior 

Depoente: 
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"~ 1 4,49000 4,49 •.41> o.ai Q.00 
UN 1 • ,•9000 4,49 •. ~9 º·' ' 0,00 
UN 1 4 ,ó!IOX) ◄,49 •.•9 O,lt 0.00 
111"1 l . ,49000 4.4~ •.◄O -O.li 0,00 
UN 1 • . .c91JOO ~.4r 4,49 ~.ti O,QO 

tu..SP\ v 1,,00 110 r rsc:o 

154,87 

.uJOOOTA~ 

ICMll l '1 

1J ~ 
o ~ 

lll o 
li o 
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J ~ u 
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li fl 
IS ,, ., 'J ,, a 
li o 
o ,1 
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RiGl~TMO ~9 CLlr..~·n ?o . AlSOCIAC "'º l)~ PJl:()T A ~iÃ n A I'"""' ~ ,. ADOU.C DRACEN'- c1u.-01: DJtACIIN" "'ALOR l J&.<16 

~E(:~lllllr10S DE SIJtEK \'U.IXIRAO t 'OPAElt.CIO º" 11LlM Lro.~-E•r. 0$ PJl:OOU,'05 EIOL·SU VIÇO~ <'.ONST,\.'oflé5 M NOTA FIS<:AL i;Lli.lXÔNlCA "º LADO NF-e 
DATA Oll , .. E{:F,BlMENTO llLIENTIPICAÇ.~O EASSINl>.Tl/!V,t>D a:E.CUEOOI\ Nt M.009761 

StRIE •1 

ID~ 'ITIFICACÃO DO IIM rflNT[ DANFE 

1111 illl 1111 ~ ~! ! 1111Hll llll lilll l l l l1111 lll1~11111 
OOCU~ENTO 

SUPER VERDURAO COMERCIO DE ALIM LTOA-EPP A~XILIARDA 
N01'A PISCAI. 

R,.A eJU.S IL89 '[l,l'.TN.ÔMCA 

VJLI\ liA.RROS O • E.NTIVJ)A [Q CH.~"El>~A--- _o,ou ______ 

ORACF.:',!A L - SAll>/\ 

S'P 17960-000 N' 000.000.161 Coruulta de 111~n11cidadc no ponal nai;ional d11 NF -e 

FONE: 18 3822.JOJO / SM.IE 001 WWW, nfc, f~ndu;pv. hrl1l11T1al CIU no .silo! dll s.rraz AuMri~11da 
f'Ol.tiA I dt 1 

NA Tllll2.A OA Ol'EJl:AÇAO PII.OTôCOt.O D!: AUT0 LW'.AÇ ÃO DE USO 

VENDA CUPOM FISCAL 1 lOSJO 08/ lOf.l0 l 7 07:0>:46 
C~S.RIÇ AO ~il'IIDl'AL rrNSCIUÇAO EiTA.Dli.",I. 00 sUa~1'1Tllt O l'ltllilltl\~10 l( N~J 

1 j,346.9)8/0001-00 

N0 M~. , RAZÃO SOCtAL CNl'J I Cn DAT.-. D'I ~~ISSAO 

ASSOCIACAO DE PROT A MATE A lNFAN E A AOOLEC DRAt 44.877.0251000l-43 08/10/201 7 
►.'!-lllEAEÇO 8Al1JW I Pl$TAl't<,i 

RUA DUQUE DE CAXIAS 925 CENTRO 
lJl' OISC1ll(,"A0 E~Tl\])1/111. 

DRACENA SP ISENTO 

, ,X, 1,0 1•m~Y(l 

11,\ .,1; C At,.Cl•J.0 00 ICMS VAl.l)A 0 0 JCMS DASE DE CAI.C\Jl.O DO ICMS0 ST VALOR DO IC':-..S,ST VALOP- DO PLS 

Cl!.P 

17900000 
DATA DA BITII.Al)'I I SAJDA 

08/10{1017 
HOlADAWDA 

07:0l:12 

V AI.OI! DO COFlNS \,' ALOA TOTAL OOS , RODUTOS 

l32 24 16 26 O 00 O 00 l 38 7 30 236,06 
\'Al.,OR 00 FRP..Tf. \'AL..Ofl ooseou,o DDCONTO OXIMAOO DOS TRIBUTOS VALA>R TO'J AI. DA NOTA 

0,00 0,00 0,00 18,86 236,06 
111.A/IS,O~ tANII I VOI.UMD fllAIIUOffADOa 
"Ot.cE ; k...ZM> !OCIAL ~u:, ~ POR COl-lr A r OU!GO 4PLACI\ 00 VEICl.."l. VF C°m'f l C'Pf 
O MESMO 9 - Sem Fret~ 
F.Ml~.~f;('() ... u.,,cJroo L'~ r1->st.1uçi.o F.5T AOOA~ 

r,tt~tsTl[)ADE IESPEC"lf tAP.('A ~UMERO r SOS~VTO rl!.501.lO~JllO 

PROOUfO it€SCt1,W CIO$ mlO~ 1 Sla'llvtl;ál ~ crr rn,r VMD QUlltmnAl:i& Y~I.INITAAIQ VAI.Qa ll)r,IL •~se ICMS v111A)l lCMS VALôalPI AI.ln illfAS 
!04 l~I 

~64 Ll:'4001CA MISTA DA CA~A llil)IW<>II 1~ ~ ITN l ,6•1 111.- U.1! Q,00 Q,QII 0..00 (1 o 
13' .U..CATM C~NKAXO 01013000 Oliu l ffl KG 0,002 22,~ M I o.o~ Ml 0.00 JI ~ 
1.14 8AC0N OZIOI~ 000 ~ KO 11,"46 11.,m 9.61 ~.t,! l.!J 0.00 u o 
:!,P ~l~OOICA C.,,L,AU~l;SA ~lCl::Ll:;M.1.~ k 1601o«IO ~ 591-9 lCG 0,(;(! U.◄•000 $,JJ 0,00 (),IXI 0.00 o (1 
ll~ FR;,LOli-:J l'I 0201JCOO 000 59?') l((J ◄, l2 l~,?SOOIJ • 1.•9 11,49 I.~ 0.00 l i o 
'Hã ÇQ'(ll'HA D., ASA l'tMP~RJ\LlA k.(', (/2\11:400 000 ' "2'> llG 2 . .!o 11,illlOCI l6,t9 )0,1~ 2.U (1,00 l i (1 
1) , ():\ rlME: ' TA DO REJl'IO BMNC'~ •ON7.AN 09Q..11 JOO 040 <qJ9 l 1NID l .l 'IOOO l .19 G,00 t.CO l',00 o o 
lh.f\)' Cl ◄ l '11Cllt.:Rll1 P0,1.At; l<Q l lG,i 1JO:.! 1 (40 1429 l 1NID ~,G'IOOO ~-"' 0,00 Cf,00 &!)O r, ~ 
~:?J.fJ í OSFOR() PA!t,\:-;A{'l-4~1.'~ J(,Q,oooc, 000 m9 Uto:ID 1.<itOoo l:.61J 2,69 0,41 0,00 1• n 
1.•~ólJ Of,•J f.lt. UI) YrE t:u:M ~M.L J◄OWlCO O© ~•29 UN 1.- l,69 V.11/i fl,00 0,00 R 1) 
IIJ4~ ! l'líl:OWIC:Hl/11.RI PON~-AN UG l lO)m1 l>40 )9U IJNID 4,9QOOO 4,9~ 0,00 0,00 0.00 o ~ 1\\7.--.. ORf.vnNO ~ZAN 7v lll191110 040 m~ UN.ll) 1.67000 1.62 0,00 Q,1JO 0,00 C) o 
1JB. MOIJlO OIU~ASCO kll'IL'fO TIV.DIC'lONAI. llOl*r 060 S9ll> lM11) ◄.J'}OOO 4,.19 0,00 0,00 0,00 o ~ 
16739- MJLMO YEIUl~ f\JGINI se :lOOG JOO!IIOOO ~ ~21 lJlfltl l.'WOOO 1.19 Õ,00 O,ilC: 0,00 o o ;()1115 PAUYO~ PJ' ... TAI. 0 8AMIIU IOOU W l91119 000 l,1129 u'lflO t>A~ ~, o.•s 0,12 o.ao IS o 2~05 M(.)(,Ht) l'IMf..~lA 30t,NA$Cl!NYC l)IH\~ 210l!lll~ I -~29 IJll"fl.t J,1~ ).7~ 0,00 0,00 0,00 o o lf~ ~ ~AP.INHA MA1''1> n~ PIC KININ() eOO() 1901W!10 oou iu, l-'"I~ J,990()0 J.l)ll 1,99 0,,2 0,00 li o 21 ~ 3 MOLIIOCHt'k!V,$CO Kll'-11'10 11\-'DICIONAL ~lt>l;,(1'11 060 19~ t:tiln ◄,J900() o~ 0,00 Q,l,l(l 0,11(, o o l.12ô7 fllklMt -' MA~ ffMP ,ic Kll\:IN()4QOG 1901~/iJ OOfl !01:9 L~lD J.99000 ).~ J.W 0,71 0,00 li ~ 
' •'l'> '11LIIO 1,EJIDl Fl)(ll.l4l se lO'JG 200,IOOO OI,() , 9~ \;oNJ11 1,1'.lQ()II l, J'I Q.00 0,00 a,oo o fl 1~'4ê ,\7,EJTOhl.A G~A !'< \'ALL~ F.~ TIADA ~j~ °"° SON lil'IID ◄,59000 • .~9 0,00 Q,OQ 0,00 o li 
l:<l◄t'l ~10 1.110 J'.lt-1~0 CJ IJMICl'lt•UE l )-IMI. ) 1(1~~ , Ot,O sm UN!D J , .49000 ~.49 D.CIO l).('IO o.oo (1 o ~ 8ijó LA DE .~CO IIIOMIIRl~ 60() 1l2ll ll00 000 ~929 VI" 1 1,79000 1,79 1,19 O,JJ 0,00 l i (1 ~ l~i ,) ~~l'()ll)I\ IIID ~NCN llRllHUS I UN MOSlllQO O<iO m o Ul'líD 1 0.89000 Q,,9 a,oo D.QO 0.00 IJ o l•8•6 LA D~ Al'.0 BOM!lf\11, ~ 7J.UIOOO DOO s~• UN 1 1.7!lll00 J,79 1,79 -0,ll D,00 t• o . 1• t 0 MATE AM . o,oi:,aco IWD $'12t l(Q U06 ·-- 10,01 0,00 0,00 O,QO o () 
~ ALFACE r E UNW. 1110)1100 O<IO 1919 UMD 1 1.)9000 IJ• 0,00 <l.00 ~.oo o o 
~ Al.F Ar.E tE IINII> 010~11 00 O• ~ 1929 l'Nlll 1 U<>Ooo 1. u º·* 0,00 o.ao o l> 
~ ALr-ACl'.i P~ UI-ID. 010moo twD 1929 W ID 1 IJ90W 1,19 0,00 0,00 0.00 o () 
~ A LPM.:E Pf: Ul\'ID 0?011100 llfU sm ~JD 1 l,J9000 U 9 0.00 Q.00 0,00 o 1: 
" 1,lYACE PI'. Ut<IO 070SJJOO Qf'.j ~~ tJ141D 1 l, lllOOO I.J9 0.00 .:,,oo Q.« -O o 6 ,\U'ACf. PI: u ,-:10 07(11 1100 ~ ,m 1:NlD 1 l,J9000 1,19 MO 0.00 ~00 ~ o ~(: CENOURA AAA 07061000 l)IQ "'19 'KG ~.4?t 2.49000 1.n º·ºª 0,00 0,00 o o 101 ~•~aóLA A 0 '19~1010 O'() 59.!9 J(() 1,1*J i.10000 U I 0.00 0.00 000 o o 

l!\'FO~._,M,'ÔES COMPLrMeNTJ\l\E:S wuv;.oo AO mco 
REf('IJPOM. cou H.~ Clw• MT )~f710m~69J..»)ll)OS'l0002$iM3w4,loe.JnJ9.!J 
V"1.()ll. ... rll0 1C TRlll!,TQS r- - Rl 'ºº (1,~).I:" •AI J.,~O(l ,ll%J Fo ... t:Jijf"í 
f.mi11da ""' tcrmM & l'llna,;a CII T n' 1 ~ 1 ~ 

3:J.:} 1 F l .. N" • 
N·:Ô-e.+ fY • 

PRO<.: ' ' ~ 
, 
' - • · -4 • • 

E _.._.,._,_..,, •. _..,,_li! ~U\,,IJt:;;bõ ·"""""·~,..~•• ~ .co.Tt.111' 
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r.LIEhTI: ~·· - ASSOCl.,,CAO OE. PRO r A MATE A 1r,;f1,N E~ AOIJL.l;t" ouC,NA CIJ>A.O~ OR.\CE:-JA VALOII \~.~ .R[GISTRO 7m 

R f(T ~fl>l~~s 0_€ ~l!PU HRDL'JUO ,OMl::11.CIO o ~. ,\1,1 M I.TO~ ,EPI', os rRODL 'TOS E/Ol' St:K VI(()$ CO~SfAl<'HS NA NOTA FISC ,\ L .ELH RÔMCA AO LADO NF-c 
OA l !I 00 ar-.n;.1111.tE~O l'OEr,,TI fõC A\ ÃO f, AS.~INA lliA.~ DO 1\ECliBl::DO,. 

IDL'iTH'ICAÇ.W 00 iMIJINTI 

SUPtR VERDURAO COMERCIO DE ALIM LTOA-.EPP 

Rl;A BR~S[l 8' 

DANFE 
D()COMl.lIT() 
All)(JLI.AR. DA 
t'IOTA PlSCAL 
ELETRÓNICA 

N• oee.eoo.n2 
SÉRI[ -

1111! 11111 li l 111111111111111 
CHAVE Df. ACESSO 

\ 'I Li\ Br\RROti O • ENTRADA rj7 
1 • SAl l)A L.:..J 

3~17 _________ _ 

l>IU Ct-:!\ A 
SP 171100-IJOO 

FONE UI 3822-JOJO / 

~An!llEU DA.OPF.AAÇÃ() 

VENDA CUPOM FJSCAL 
1NSC111Ç O EST AOOAL 

Nº 000.000.1,2 Con~ul111 d~ 1111tcnHc1lbdc no port11I n1c1011,~I da Nr•e 

S6Rll.: 001 www.nCc .1'aa,11dn.w .. . hr/portal .iu '"' ~1te da Sctia Autum:ad11 
FOLHA l d~ 1 

l'llmOC()l.0 DF. ~l~ l7.'-(ÃO DE IJ$0 
13517066.rn~J 6SO 14/10/2017 14:09:~S 

ll'l~tÇ O F.ST ADU~. 1lO SUDSTITIJTO Tl\lBUTAIUO 

" O!IU:. , .RAl'.AO &OC IAL L ~CNrl I Cl'r DATA ÓA i.MIÇS...O 

ASSOCIACAO DE PROT A MATE A IN FAN E A ADOLEC ORA 44.877.025/0001·43 14/1012017 
F.~ DlêllEÇ'() lllA.IRRO I DISJUTO 

l

,Ct;P DATA DA fll,"TI\ . .\.OA I So\JDA 

RIJA DUQUE DE CAXIAS 925 CENTRO l 7900000 14/I0/20t7 
MJ;~IÇIPI0 lfOl'lE I FA:< l:l}f ll~SClllÇÃO UTAO\;'AI. HO&A DA SAiDo'\ 

DRACENA Ol838222267 SP ISENTO 14:07:2 1 

~~l>O•M~\n► 
D A. .,r-. I' ALl"lll .0 ao l f.MS YALOIU~ ICMS 8 A,~I: bt C" ~ 1-C'UI O 00 IC"i.lS·ST V ~LOR 00 ICMS·Sl V/\Lófl: 00 ~Is V .\.1,0~ 00 ÇOJn;S VALOk 1'0T Al 0 0$PRQU\,"1V.'j 

55 66 ó 12 O 00 º·ºº O 00 O 00 55 66 
VAl,,OR 00 FRE.l'F. Y~l.Ok 00 smrao D~SCONTO OUJllAS o~i.ns;.$ A.CESSOJI.I AI.OI\ TOTAL DO jp[ ~-ALOR APllOXIM ... 00 DOS Tlll8L'l0$ VAl,.OR TOTAL DA !IOTA 

o.oo 0,00 º·º 0,0 0,00 2,34 55,66 

"'OMI , RAZA-0 SQÇI ~:, F1.E11: POR COl'ITA rllllCO A71'\..l,CA 00 VfJC'l.11. ... 'f CNPJ/CJ'1' 
O M ESMO 9 - Sem Frete 
E!JDi,flF.çO MIJ)IICl,10 ur INSCRIÇÃO r.$T /ll)\/AL 

ltl ! ~NTIOAne tSPklk t AI\CA 1.1:,\iF.~(l 1~e~u r.~l'TO 11'&50 t ÍQL1í00 

~iu:o.rro DE5{1tl~Ao UOI -,,.OS 15dt\'ICUS l<CM/$JI CST [11» UNIO QU~ tfT1IM.IJt YAL IHTalD VAl-(a T()f,>J, BASE ICt.19 VIJ.OI ICkS 1 
.-i.ln .'11T .u 

V4UJIUJ' 
.IOG IPI 

IMI ~J\IIAl<i.11 Sl.ilM 0 1'[131900 00Q )J.39 xa 0.64' l~.19000 9,~ 9,SI 1.0S 0.00 l i 1 20? CORTE AMEAJCA.NO DA PI.JXT A ClllOIJl:m t,00 ~t~9 KG 1,76 H ,0000 lU4 ll,14 u , C,00 l i u 
} K C-0$TELJ.O tlro l2090 DOO S~9 "ª 1:r.i •l.~ ?U4 12,J ! l,41 11.CO ,, o 

~ 

Fl • f , 1 38~ . , ... 

PROC t;-."'.~ : 
' ' ~. 

·ot 
~ --:;=.: i=,:.:_c~ - - - -~.-

D~SAbl DDNAI.$ 

INFOIWAÇÔES CO~ARES 
P.E.F'CUPO.'of: COO· 903'13 ECF: orou 
\.'A\.01\ Al'wx·nu~UTOSF • AS 2,] 4 (4.20%) e • tu 2,} 1 (◄,i1%) falll« IBl'r 



-
Ht:íól!TllO 77) n.o:N'J~ ~ .. . ASSOCJACAO Oc rM>r A MATE A ll-O'AN ~ A ADQI.EC O,..U:ENA Cll>AH 0~~ ....... \ 'A tAIII 10 l.~l 

RECl:.BlcMQli OF.. ~u- Vr.J\l)l,'1\M) CO,.,UC'IO D'1! ALW L TD- . ~ .~ l!JOL1 S6ll VICO$ ~S'f .... 'IT.E$ 'NA 1'IOT A F1sc-;.1. 61..r;TIIÓNICA AU LADO Nli'-e . . 
DA TA 00 PJ:Cl\JltM.El'ITO r OENTiFIC'ACÃO E A~ll'IAnlM 00ll.fCfB6DO.fl 

IDtNl"lflCAÇÃO 00 F.Mm;JcTC 

SUPER VERDURAO COMERCIO OE ALIM LTDA-E PP 

Rl:A DRASlU9 

DANFE 
IJOCU.\tENTO 
Al 1XILI AR DA 
NO'rA FISCAl. 
ELtl'~ÕNICA 

N" -..00.765 
SÉRIE 001 

ill lllilllll l ll li Ili lill li llllilillllll lllilillltl 11 
CJ IA VE D~ ACE!.SO 

\-'JLABARROS D-EtmW>A Íi7 ------1000 ___ _ 
1 • SAIOA l.:J DRACENA 

SI' 11,ot1--0eo 
1'0~1: lll J82l -~30 1 

NA ll!RElA º" orERAÇÁO 

VENDA CUPOM FISCAL 

N' ooo.llOO. ,n Comulta de a111cn1ici4Slk no Jl()Jul 111Cional da Nf'-c 
SÉRIE 001 ~;l!-:~':.nfj,f~«"\líl 1,1.1w.hrlpMal 1>u IJ'\1 ~ilc da Sdaz Aulorir,;d;, 
l'ôl HA l <J~ 1 

tNSC~IC O E.Sr AOUAl 00 SiJSSTI'J"UT(} Tllllltl't 4iltl() 

PP.OTOCOlO DE Alll0!!.l2."-C ÁO OE USO 

1 J ~ 1706 86~6031'1 OI!: Ji:()I) 

CN5'R.l{".~0 F,.S,-,. 01;.I\I, 

L.__ ___ J_ _____ __l!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!L_ __ _J 
llf:~ 51:'lf,' ,._ ' • T ' RIO ~M(TElfft 

~SOCl;~~~L DE PROT A MA TE A lNF AN E A ADOLEC DRAJ:::~;~02510001-43 
DATA OA J:Ml5SA.0 

24/10/20!7 
F.1>"1)€[tf,ÇO 

I
B . .\00!0 f DISTIUTO 

J;900000 
DATA DA!âNIICAOAISA.[D,-. 

RUI\ DUQUE DE CAXJAS 925 CENTRO 24/10/20l7 
Ml.'NlrlPIO 

I
PONl!. f í ""-

]
Vf l'et,:SC!';JÇ.l,Q tsTAOUAl, HO~" o,- SAll>A 

l>RACENA 01838222267 SP ISENTO 08:03:09 

e.~ oo 111o os.,o 
81\ >, ,)F { Al,CUlO 00 l(M$ VALOR 00 IC.MS BA!P. D~ CAlCUlO 00 IC'MS·ST VM,011 PO ICMS.J;T VAI.O~ 001'1$ VAl.()11; llOCOFIHl> VAl,0~ TOTAi, ()()$ ~ ll()O\JTOS 

63 61 7 00 O 00 O 00 O 00 O 00 1 O l 61 
VALOR OOFllITE VALO~ 00 ll,l.(lUl\0 OESC0.'0-0 OVTllAS OE.SPSSAS M:ES ,U.0~ TOT.~L DO lPt V" I.OR APB.OXIMADO DOS TIUBUTOS VAI.OR TOTAi. iM !COT °' 

º·ºº 0,00 

NOM~: ' .._MÃO ~OClAl. 

O MESMO 
ENOEJ(tÇO 

IJL:A,-TIOI\Of !ESPÉCIE 

. . 

,11oouro l)CCIIJ'ÁQ 00~ l'tlQOllff)S 1 $EJtYlc;Q$ 

1039] AZ61TE :i;;xn.A \'llCiffi CUAC11\A SOOM1. 
1~ COlJVI, 
1~~ Cl;IIOLAA 
• 11 'v~OEMIW 
~r, H~RINCõEl,A 
71 Jllil'OU.O vO.DE tlU'-0 
lh CENOL'RAAM 
~ C'EBOUNH,-. C'H~lllO VF.R0F. 
~7u fll.t !>€ rmo A GRANEL KC 
uw MTl"MIO 

·-" 

à~O~ ~tlll"Hl~MS 

tNr-OllM/\('(\E.S C0\41'lfMEXl ARES 
Rl'.~CL'l'Of.1 COO. 9U7 I ~ÇT: 0004/ 

0,0 , 

F~IIT'& l'O'II. oo>-l " 
9 • Sem Frete 
P,U,·ictllO 

1~" NUMERO 

HÇM/$.lt Ç;\' ()IOf' UNID 

, ~ 1000 OdO 5~ UNI0 
O?D-!llOXI 040 sm UNI0 
Q,0)101, ()44 $919 XG 
O"IOl9000 OIO 5929 XG 
0'09:!000 040 ,'19 )(0 

0'049000 Q,10 5~9 ICC 
0~100:, Q,10 S929 KG 
oro,9090 °"º 5929 UNIP 
020?1400 OCó S92• 110 
0-.01 ,ç,;o 0<1Q SP29 KO 

VALO~ ..,kOX nunuros r • R.S~,21(4.~) E• ~-.H [~.24%)f~· JRP'I' 

0,00 4,27 

jºº'oo IPLM:A oo ~lcut t'F C'lfl'l lC'PF 

UF INSClJCÃO ESf AtlUAL 

IPF.$0 IUUJYO 1 PliSO lÍQUl!JO 

QU~lolTIOOl!lt Vo\2, Ul'IIÁIUO VAUJ. IDTAL ■A$P.ICM5 VALOll«:MS v,u,.oa 1,i 

1 U,91000 •~.911 1)_(10 O.O! O,w 
1 2,0\'000 2.69 1).00 O,GO Q,00 

1.21 2. ICOOO U • 0,00 0.00 Q.00 
ll.4 )4 1Z,4SOOO S,40 0.llO QA(J OPJ 
D.SN 1,GSOOO l, I J 0,00 om 0.00 
l.~10 1,9$000 2,41 D,a:J 0,00 1).00 
0,446 1.6"())1) 1, t1 0,00 1),00 O.CIO 

1 2,691X<i ) .69 O,CO 0,00 0,00 
Z,00 l l ,S4000 lA,11 >o,1 1 Ui ll,«J 

'·"' 19_,ooo:i 19,SO !t,!~ •J: 0,00 

'l. .. N " 3&'\ \ 
b R(.)C . ~---t....e. Of i 

-?: -- 1 
1 

.... 1_..:..;... • _......... 

A.ESEllVADO 1\() risco 

lO 1,61 

AJ.l t'lii nY~ 
IC"M~ IPI 

o o 
~ o 
o u 
o o 
o o 
o u 
0 il 
o o 
11 o 
11 o 



Ítu.isno m cu1:m , 44 • J.SSOC:JAC:AO oE PROT i. i,i,1, n 'i ºo.í~IIÍ e A AOOLEC DAACF."" Cl~lll'. Oft~CESA V~WR tSJ.i l 

IU:CEl!.EMOS OE SUJIU VEllDUIV,O COMERCIO OE "1.IM 1. ll)A.EJIP. OS P~OOU!'OS EtOU SEI\ V[ÇOS CONst .ulffl NA NOTA FISCAi, FU.TIIÓl-,1C l\ 1\0 Ll\00 NF~ 
1)AT A r,() IY;Çf;01Mf1"l 0 I IDt NTIFICA(;ÃO 1! ASSlltATUIV. 00 M.c:EaEDOlt Nº 000.000.177 

SÉRlE 001 

ll>ENTIFIC..,ÇÁO 00 EMJ1Etm: 

SUPER VERDURAO COMERCIO DE ALIM L TDA-EPP 
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A EXMA. SENHORA MARIA AP. S. G. MATEUS 
DO. PRESIDENTE DA COMISSÃO- CEI 01/2018 

FL N '· ~~"j 

PJH 1·· • ~.~- C€SO\ 

--~--l ~--
CÃMAAA MUNICIPAL Of DRACENA 
DEFfRO .............. (X) 
IN0EFIRO .......... { ) 

Oraçena-e / 10 /20 (? ~= 

AHton Oscar Lorensetti, empresário e vereador portador do 

RG N.º brasileiro, casado, residente e domiciliado a 

em Dracena vem, respeitosamente, requerer a Vossa Exce)êncía 

cópia do depoimento à CEI nº O l - Esporte, colhido no dia 18/ 10/2018. 

Nestes Tennos 

P. deferimento 

Dracena, 1 8 de outubro de 2018 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO 
.. .,, " \ " . 

ASSOCIAÇAO DE PROTEÇAO A MATERNIDADE, A INFANCIA E A 
ADOLESCÊNCIA DE DRACENA- APMIAD 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois miJ e dezoito ( 18/ l 0/20 [ S)t nesta 
cidade d~ Dracena, sede do Munidpio e Comarca do mesmo nome. Estado de São 
Paulo, no edifício da Câmara Municipa], em sua sede localizada na Rua Princesa 
Isabel, 1635, reaJizou-se reunião da Comissão Especial de Inquérito (CEI) que 
investiga suposto mau uso do dinheiro público na entidade ASSOCIAÇÃO DE 
PROTEÇÃO À MATERNIDADE, À INFÂNCIA E À ADOLESCÊNCIA DE 
DRACENA ~ APMJAD. Às 09h0Smin a Presidente da Comissão, Vereadora Muria 
Aparecida da Silva Gasques Mateus, abriu a reunião agradecendo a presença dos 
membros da Comissão Senhores: MHton Polon e Claude,..-j Oliveira da Si1va Juníor. 
Victor Silva Almeida Palhares e Kiel.se Chiari Munis. Foi registrada a ausencia do 
vereador Rodrigo Castilho Soares. Prosseguindo os trabalhos a Presidente esclareceu 

- aos presentes que não estava autorizado a utilização de aparelhos celulares e, em 
hipótese alguma, a fotografar e nem disponibilizar informações obtidas nos 
depoimt!ntos, e cnfatjzou dizendo que caso isso ocorresse seria de inteira 
responsabiHdade del~s. Na sequência e estando presente o depoente, Sr. Ailton Oscar 
Loresetti, empresário e vereador desacompanha.do de advogado deu-se início à oitiva. 
Apôs o ténnino dos trabalhos da oitíva do Sr. Ailton foj impresso o documento que 
depois de lido e aprovado foi assinado pela Comissão e depoente. Não havendo mais 
nada a tratar~ deu por encerrada a presente reunião, às l 1h40min9 sendo dela lavrada a 
presente Ata. digitada por mim. Maria Inês Sanches, que depois de lida e aprovada vai 
4lssinada pelos membros dn Comissão Especial de luquérito.=/=/=/=l=/ ;:;;:;/=i=/=/=/=/=/= 

MEMBROS DA COMISSÃO ESPECT AL DE INQUÉRITO: 

i. Apar~va Ga,ques MateUI 
r ~idente da Comissão/ Ve a - PDT 

Victo . lmeida Palhares 
Vereador- PP 

.. 
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A EXMA. SENHORA MARIA AP. S. G. MATEUS 
DD. PH.ESIDENTE DA COMISSÃO - CEI 01/2018 

CÂMAAA MUNICIPAL DE OAACENA 
OEFIRO .............. (X) 
INIJ€FIRO .......... ( ) 

o,m_.2 2 I ,1 O /2Q -ir 

~· 

l · I l•l'' ,:39 3 
r:<.oc. N''_Cé ! 0 1 

---·,····-·- 9\.--

ldene Rodrigues dos Santos Júnior, servidor público, portador 

brasileiro, viúvo, residente e domíc.íliado a -

em Dracena vem, respeitosamente, 

requerer a Vossa Excelência cópia do depoimento à CEI nº O l - APMIAD, 

colhido no dia 22/10/2018. 

Ntstes Termos 

P. deferimento 

Dracena. 22 de outubro de 2018. 
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DEPOIMENTO QUE PRESTA O SR. IDENE RODRlGUES DOS SANTOS 
JÚNIOR. RELATIVO AO PROCESSO DA COMJSSÀO ESPFClAL DE 
JNQl l~RLT'O N.º 01 /:20l8 CRJADA PELO OECREfO LEGISLATIVO N." OOl. DE 
17 DE A8RlL DE 20 IS. COM FlNALJDADE APURAR O USO DO l)JNJlE1RO 
PÚBLICO REPASSADO À APMIAD NOS ANOS DE 2016 E 2017. 

Aos vinte e dois d ias do mês de outuhro do ano de dois mil e de%oi to (2 2/ l0/2018 ). 
compareceu o Sr. ldene Rodrigues dos Santos Jünior. Presidente da APMlAD. 
011ador do RG N.0 brasileiro, viúvo. residmte e domiciliado a 

com seu advogado. Dr. Gustavo Roddgues 
Piveta - OAB/SP 226.958. constituído para acompanhá-lo no depoimento. Presentes 
os Senhores vereadores: Maria Apar~cida da Si.lva Gasqucs Mateus. Milton Polon, 
Claudevi Oliveira da Sih'a Júnior, Victor Silva Alme'ida Palhares ~ Kíelse Chíarí 
Munis. Não c,)mpareceu o vereador: Rodrigo Castilho Soares. A Presidente da 
Comissão. Vereadora Maria Aparecida S. G. Mateus. esclarcct:u aos present~s que nào 
estavam autorizados. ~m hipótese alguma. a fotografar ~ nt:m disponibilizar 
informações obtidas nos depoimentos. Caso isso acontec~sse seria de responsabfüdade 
totalmente deles. Em seguida iniciou a oítiva do Senhor ldt:!n~ Rodrigue~ dos Santos 
Júnior passando aos 4uestiunamento~: 01. O senhor confirma que puHtico~ .sr 
reuniam com o senhor' cm sua sala? R. O depoente confirmou e disse que- cnmo 
qualquer cidadão. 02. Ex-funcionárias disseram que l\line. Grazicfa e F.tlna ~ão 
indicações de polfticos da cidade~ o senhor confirma? R. O depoente confirmou. 03. 
O município fornech, alimtmtação para a creche, havia ne~essidade dê se comprar 
mais? R. O depoente d isse- que sim. incl usive materiais para escritório e p(;'<higógícu~. 
que são i tens que constam no convénio e/ou no plano de tmbalho. 04. Temos notus 
fiscais somente do Vcnlurão, o senhor comprava em outros mercados? R. 
Segundo o depoente comprava em outros mercados <::om recursú próprio. 05. O senhor 
comprou vários alimentos não indicados para cardápio infantil.~ segundo 
depoimentos esses produtos não eram consumidos por crianças~ o senhor pode 
csclar~c~r? R. Segundo o d~poentc. comprou estes produtos n[Lo foi com recurso 
púhlico. justífü:ou que foi para fo('.er uma confratemi:rnç.1<.1. segundo ele não é 
machismo. ma~ onde trnbal ham soin~nte mulher~s hnvía muita inimizade e ck ló isto 
para tentar umn união em prol da equipe. por duas vezes. 06. Houve depoentes que) .­
disseri1m que ficaram sem receber seus vencimentos e qu~ o senhor alegava q uc o 
nJunicipio não cumpria com o dever tle fazer os repasses, o que o senhor tem a 
dizer·! R. Segundo o tkpocnte. disse que infonnava ~\OS funcionários 4ue ús vezes o 
repasse nfíu tinha si do feíh.>. porem afirma nunca ter dilo que a l' rc:fdtun.1 nilo foz o 
repasse. O advogado protestou para constar o _s~guinte: 11 ue o depoente indicJt que só 

1 não pagava em d1a quando os repasses da .PrefeJtura atra~aY<1m. 07. Hom:e che<suc dt 
funcionários sem fundos que voltou? R. Segundo o poente não se n.:corda. pnrém 
se lernbra que todi;,s receberam ao longo do an . 08. Todos os t'unciofJád.os 
~ , .. •~ • ~7,·. • • (} I 
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receberam os sells vencimentos? R. Sim, mas havia o atraso no final do ano. em 
raião do atraso no repasse das verbas públicas. 09. Houve depoimentos cm que foi 
alirmado que o senhor prestava tratameoto diferenciado ao filho d:t senhora 
Nalara, o senhor pode esclarecer'! R. Segundo o dcpo~ntc. o tratamr:nto com e.sta 
criança era diferenciado porqu~ o mesmo uprt:st:ntn\·a várias alergi<IS. ínclusi\ e existe 
documento de todas. outras crianças também possuíam outros graus de alergia e 
tambem possuíam tratamento diferenciado, proporcional ao grau . 10. QuaJ foi o 
critério que o senhor usou para comprar no mercado VenJurio, tendo cm vista a 
distância e alguns preços que eram maiores? R. Segundo o depoente. desconhece a 
questão de preços e quanto a questão da distância respondeu que o mt!rcado entregava, 
então pouca diferença fazia. N~te momento foi questionado sohrc as possivcis coletas 
de mercadorias no próprio estabelecimento. já que o proprídário do mesmo 
mencionou que grande parte das vendas eram retiradas e não entregues. O depoente 
respondeu que eram entregues na Instituição pelo mercado e que o mensageiro, em 
algumas das vezes. fazia a coleta. Respondeu que eram entregues na instituição 
mercadorias de volume médio e as de pequeno volume eram retiraclns pe1o 
mensageirn. Dest:ja cscJarccer que o plano de trabalho. bem como o convênio. pennite 
ao gestor a compra de compk mcntos alimenricios <.' materiais de escritório. 
pedagógicos. na medida 4ue for verjficada a nt::Cl!ssidadc. acerca dos gêneros 
alimentícios o depoente deixa afirmado que os valores médios não ultrapassavmn cem 
reais mensais. 11. Houve algum político nesta gestão. ou em gestões passadas, que 
tent<m tráfico de innuência? Quais poJíHcos ft:1.eram i.sto? R. Irei responder sobre a 
gesk:.'\o atual q ue é decorreul~ da C'Fl. Sjm_ do verettdor Rodrigo Parra. o depoente 
deixa claro ,1ue não houvt: coa\·ão. a indicada foi a K,u-ína. sufo.:nht ainda qrn.: a d~<..:i~ão 
é pessoal. O tkpoente foi procurado pela mãe da Karina. a qtial pediu a vaga de 
emprego para a sua filha ~ disse que foi referendada peJo vereador Roddgo Parra. 12. 
Em depoimcotos foi citado uma festa de aniv~rsário do filbo da senhora Naiara e 
levanfou-se a sm~pcitn que mercadorias da creche teriam sido usados na f(lsta, o 
se-ohor fcrn conhecimento disto? R. O depoente dcdarn que não passa de calúnia. 13. 
Qual era o valor arrecadado pelo tclcmarkcting? R. As arrecacla1rões do 
telemD.rkcting em mês de campanha podiam chegar a quatro mil reais, sem <.:ct mpanha 
de dois a três mil reais. 14. O senhor possui os registros do telemarketing? R. 
Segundo o depoente possui os regístros contábeis e foram ofertados ã justiça. 15. 
llouvc um depoimento onde mcnl'ionuu-sc à assinatura d~ con\o·ênio retroativo r 
tnmbémda su

1 
spcHa de que a delllorah da assinatura do eS.oovêu

1
io tednha sido llor .,'JJ/ 

pressão e A gumj1 11·oca, o •1uc o scn or 1cm a di:1.cr? R. ,.·e~um o o e1w~nt~. ~im . 0, 
O senhor Idene decla ra que a assinatura do co1w~nio deveria ocorrer no mês d~ 
janeiro, porém o atraso deu-se por conta dc1 administra~ào. o senbor 1dt::nt: ~om 
estranheza a esta demora cobrava a assinatura, porém se d~parou ..:om o pedido do 
senhor Prefeito par,1 ncomodar alguns indicados na creche. A princípio foi pedido 
quatro vagas. foi Hprest:nlado u nome de apenas três e foi infonnauo que n l}utirta 

pessoa scría revelada no tempo adequado?ªº Pn: eito. Da~ lrt!s n:vl!latfas o senhor 
ldene empregou du~s-~ Gra:t:iele e ~lje d SanlúS. A ,~rcefra foi reveladil 

.-,'~--··-~- -t!.;;;,-/ • 'z 
-·. . , 
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posteriom1ente pelo próprio Prefeito que não haverfa mais necessidade. uma vez que já 
tinha sjdo absorvida em outro lugar. porém não sabe o local e não retorda o nome da 
pessoa. Afirma que durante çstes quatro meses procurou a Prefeitura para realmente 
efetivar a assínatura do convênio, porém sem êxito. Na segunda quinzena de março 
tc'lle conhecimento de que a quarla pessoa seria a senhora Edna. hoje ex-e~pusa do 
Presidente do Sin<tícato. senhor Caetano. Os pedidos feitos pelo Prefeito foram via 
telefone e também presencialmente, nos quais ele j ustificou que precisava muito do 
cargo para a senhora Edna. pois o seu marido teria ajudado muito na sua campanha. 
Nas jdas <lo Prefoílo ú creche. ele foi acompanhado pelo senhor Onivaldo CavalJari. 
Em uma destas visitas apresentaram a candidata a vaga. senhora Edna. Sendo que não 
havia vaga para colocá-la mas como tinha que atender o pedido. teve que abrir uma 
vaga. então surgiu uma questão muito importante. n A visita em que estavam o senhor 
Prefeito. Onivaldo. a Edna e o senhor ldene. o senhor Prefeito disse que da precisaria 
além da vag<1 receber o salário de diretora. Questionado sobre o valor ek disse qut era 
de mil e oítocentos reais. Como o convêoío não tinha sido confeccionado e nem 
assinado, e a creche precisava o depoente foi obrigado a não só contratá-la como 
encontrar uma saída para atender as condições. O depoente pediu alguns dias para 
encontrar uma saída e o Prefüito disse que o que a creche precisasse ele farja. de modo 
que o depoente criou o carg.o de secretária com o deddo ·vencimento e a contrntou. Alé 
então, em moment(.l aigum o depoente conversou <.:Om o St'llhor C;ietano. e.,-l!sposo da 
senhor Euna. Se bem observado na prestação de contas. em tlot:umentl'> anexos. a 
senhora Edna foi admitida em quatro de abríl. em carteira. e a transteréncia online da 
parcela da Prefeitura no mesmo dia, consta no extrato bancário. Este também foi o dia 
cm que o d~pocntc assinou o convênio com data retroativa. o que va1ida o seu 
depnimento. E.sclarec~ ainda que: os primdro::> meses do ano. a creche sobreviveu com 
emissões parciais de repasse. o que garant ia a ela apenas sobreviver. o que tamhém 
consta dos extratos, tal leito era cfotivado sem assinatura de convênio algum . S.ilitnta 
ainda lluc u assinuturn do 1;onvi:nio no mês dl: abril g.crou infind{1veis tra11stun1os. não 
só para a entídade como pan, a pessoa do depoente, porque até enlào a creche estava 
pagando as contas de acordo com os convênios dos anos anteriores e quando foi 
apresentado o convênio para o depoente assinar havia muitas modíficações. qu? 
gernram desconforto ao J epoente e a figura do gasto indevido. O depoente havia 
participado i;om a Secreuiría da Educação. fl senhora Vanessa. sobre os probtemas 
juridícos que acarretaria~ dt::: pronto da se propôs a defendê-lo. comu de fato [ei .. 

porém fadada ao insucesso. Nisto o depoente teve a certeza de que teria prcj;1izo de ~cr . )b 
acusarlo de gasto indevido. Como se não bastasse, a comissão responsável por c1nalisar i,/ \ 
a prestação de contas de 20 I 6. analisou de acordo com o convênio de 2017. onde as 
regras são gritantcmcnte diferentes. send<l que acusou de gasto indevido muitas coisas 
yue estão aprovadas no t onvênio :w 16. tais como ágm1. energia. tdt:fom:· e nté 
professores substitutos foí dito que não poderia gastar. sernfo gue no conv~nio ê 
penn itido ló! decretaram que devolvesse aproximadameme cento e sessentti mil aos 
cofres púbJicos. sendo que estas despesas escavam no convênio. Faz notar que fez 

defesa ~•:~:~~~~~~r• de quar~• ~páginas.demonstrando que o gasto de 
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cento e sessenta mil foram totalmente legais: de acordo com o convênio assinado em 
2016 e também o plano de trabalho. mas a defesa foi rejeita por e)es e ventilada pela 
mídia o que causou profundos prejuízos na esfera pessoal. administrativa e 
profissional. Esclarece ainda que o esboço todo desta situaçào foi noticiado a 
vereadora Maria Mateus que rnostrou•Se innanada com a creche. porêm os 
desdobramentos no sentido de criar-se a CEI e a repercussão jornalística do fato tirou 
quaJquer intenção da Prefeitura facilitar as negociações para o conv~nio de 20 18. o 4ue 
poderia muito bem ser apurado sem aJarde e difamações oportunistas deu 4 se tle fonna 
taJ que a creche susp(!ndeu suas atividades. Esclarece que se sente vitima de coação. na 
tentativa de salvar a creche cedeu às condições. não só impostas pelo Prefeito mas 
também pela senhora Vanessa. no qual admitiu uma das indicações de)a, a senhora 
Vanderlea da Silva Souza (consta documento anexo}. Diferente das demais gestões. 
nesta ele foi surpreendido com estas ações e de1ega esta demora pelo fato de ter que 
atender os pedidos do senhor Prefeito, coincidentemente a assinatura do convênio 
coincide com a data em que regístrou a ultima indicada do senhor Prefeito. que é a 
senhora Edna, ex-esposa do senhor Caetano, do Sindicato. Mencionou aincfa que o 
senhor Prefeito chegou a ir pessoalmente na creche e reforçar este pedido. alega ein<la 
ter aceito este pedido em prol a instituição, pois temia perder o convênio que é a fontt: 
principal para a instituição APMlAD. 16. O senhor convocava a dirc1orta para 
reuniões, para informar o que estava acontecendo, como finanças e as possíveis 
coações? R. Segundo o depoente. para alguns sim. porém não se recorda para quem 
ele faJou. 17. O senhor realizou compra de vários produios no Magu~ine Lui:t.a, 
inclusive alguns não foram quitados, o senhor conlirma? R. O depoente disse que 
não foi comprado com recurso público. 18. N:t folha 194, past:.i nu 01, consta que 
alguns móveis da creche estavam jogadmi em frente a sua residência e que alguns 
foram doados para a AVAPAC, o senhor confirma? R. O depoente cita que é uma 
inverdade e que os móveis da Prefeitura eram chapeados e foram entregues à 
Prefeitura Municipal. Ele cita também que os m6ve-i~ que estavam n~1 fr~nte de sua 
casa eram da sua ex-espos.1. ql1e faleceu, e precisava desocúpar a casa. tmtào colocou 
na garagem da sua casa e no momento oportuno seudo doado para a A V AP AC. 19. 
Nos anos de 2016 e 2017 o senhor recebeu 1tlgllma verba de Depntados·? R. 
Segundo o depoente não recebeu nos referidos anos. 20. QuantQ ao l<'GTS dos 
funcionários, o senhor os r<:colheu? R. Segundo o depoente recolheu apenas alguns. 
não soube precisar quais. 2J. Houve uma assemb)eja em que esta presidente e o 
vereador Cláudio .José compareceram a pedido de alguns assodados e o senhor 
impediu a nos.sa en1rada, o senhor pode informar o tl\O(ivo? R. Ségundo o 
depoente esta pn:~sidente e o vi::reador Cláudio José não pudc::ram assistir por não serem 
sócios contribuintes. o depoente disse ainda que respeita o e~tatuto. 22. Em vários 
depoimentos as runcionárias disseram que o senhor sempre se apresentou com 
arma de fogo na APMIAD, o que o senhor tem a dechu·ar? R. Embora essu 
pergw1ta não ~~tt:Íª autorizadn pelo decreto da. CEI. embora isso esclarece ,1ue porta 
arma de fogo obrigado pela kí orgânica da P ícia CiviJ que determina como dever de 
todo policial portar 24 horas por dia arma, istintivo e algema em qualquer lugar. 2.3. 

-· /.. ·1. <" _,,,,,,, ,<LA.::·'.,._-7 J.r 

r 
1 
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" ~na P. rinccsa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 2.15 .... ·····-~ 

• • • C~P - 17900-000 <> D raccna - Sl> f::1, l . N • '-:,_OC 
~~~ Telcfones/íax.: (0xx18) 3821-1800/3821-59 3 >t,! w _ s~ ( ~ ~~ 
>--""~ ---. -: e-mail: secretaria{â?camaradraccna.sp.gov. J ~ 

site: http://www.camaradracena.sp.gov.b -~-:-.·:· -. ---~ ~:-= = 
--=-- -:-===:=~ . - -·-- - -- ------= ..... ------- ~~-- -· :;. - - - - -- -·----·----· _______ .::.=,• 

Const~ cm depoimentos que a diretoria não cr~ átmrnte e c.Jiretores disseram que 
não sabiam o que ocorria e que era levado por funcionários ou pelo s~nhor para 
assin3r as =ttas, o que o senhor tem a di7.er? R. Rea]mente não era atuante e que cada 
qual tinha conhecimento de seu cargo. até porque houve uma eleição. mas a 
administração ficava com a sua pessoa, porque a diretoria era toda voluntária e a partir 
de detenninado ponto o depoente não pode obrigar ninguém a fazer sua função. 24. 
Em seu depoimento o cons1ru1or que prestou serviços a creche confcst011 os 
valores das notas dizendo que não foi o que eJe recebeu, o ()UC o senhor tem a 
dizer? R. Scgw1do o depoente. todo5 serviços prestados pelo senhor Lucas de Santana 
Franco e também a empresa registrada em nome de sua esposa foram pagos e 
recebídos confonne segue as notas juntamente à prestaçao de contas 2016/2017. 25. O 
senhor autoriza a comis~ão a fa1.cr uma visita a creche, para ver como está o 
prédio? R. O depoente dis~e que não autoriza pois ele não vê como objeto da 
Comissào Especial de lnquirito. 1:.1~ ainda comenta 4ue nào ex iste nenhum objeto <la 
Prefeitura dentro da creche. 26. Foi perguntado ao presidente d~ instituição sobre 
os lançamentos efetuados pela Prefeitura como dívida ativa parte da prestação de 
contos de 2016, onde houve uma alteração do plaoo de trabalho e que tais 
despesas haviam sido pagas com recurso público, pois cm anos anteriores era 
pt?rmitido. Com o atraso do repasse atrasou-se também a prestação t.lc contas de 
2017 e a Prefeitura também fez um lançamento do totaJ do convênio contra a 
conveniado, com vencimento já acontecido. Questiono se a lns1i1nição tem ícilo 
estudo ou recursos para solucionar tal problema. R. Em relação a dh·ida ativa de 
2016 a entidade vai buscar no Judiciário a validação de seus gastos. uma ve7. que o 
convêni<) pennitia gastar com os quesitos reprovados pela Prefeitura. Em rdação a 
dívida ativa d~ 10 17. por atraso de dois dias, a entidade também recorrerá ao Judici~rio 
para que promova ii n tlidaçàu. uma vez que o entidade foi compelida :10 erro por 
füncíonMi o preposto da Prefeitura. O depoente deseja fazer suas considerações tinais. 
ao qual foi autorizado pela comissão. Toda verba. s~ia recurso próprio ou da 
Prefeitura, foram gastos integraJmente na creche. A própria Prefeitura. na pessoa do 
senhor Vanderleí Biazini, admitiu que não houve desvio mas gasto indevido aos olhos 
da Prt:feitura. mas aos olhos da entidade nem gasto indevído houve. o que vai ser 
decidido no Judiciàrío. F<1z pane da diretoria há nove anos 1.:omo voluntário e ~ 
funcionário pôblico. e cm ra2.ão disto te111 seu próprio sa1árío. que permíte gashí•lo da 
fonna que bem desejar. Nada maís. eu, Bruna Cristina dos Santos Mendi:s. digitei so\1 
orientação da Presidente da Comissão que depois de lida e conferida scrú as~ina<la 
pelos presentes. abaixo reladonados.=/=/=/-=/-:=/-:-:.J:--:/~-0/=-=/,.-:,/=/-/-=/=/=I·4-/-/-,; .... /-/- /-/-· 

Comissão Especial de lnquérifo: 

· ~ h 
M.aria Ap. d Silva G1tsques Mateus 

t-residente 
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Membros: 

.Depoeate: 

Câmara Municipal de Dracena 
Rua Princesa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 215 

CEP- 17900-000 <> Dracena - SP 
l 'elefoncs/fax.: (0-"xl8) 3821-1800/3821-5923 
e-mail: sec:retaria@camaradracena.sp.~o,·.br 

site! http://www.camaradracena.sp.gov .br 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO 
ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE, À INFÂNCIA E À 
ADOJ~ESCÊNCIA DE DRACENA - APMIAl> 

Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (22/ l 0/2018). 
nesta cidade de Dracena: sede do Município e Comarca do mesmo nome. Estado de 
São Paulo, no edificio da Câmara Municipal. em sua sede localizada na Rua Princesa 
lsabeJ. 1635. realizou-se reunião da Comissao Especial de Inquérito (CE[) que 
investiga suposto mau uso do dinheiro público na entidade ASSOCIAÇÃO DE 
PROTEÇÃO À MA TERNlDADE, À INFÂNCIA E À ADOLESCÊNCIA DE 
DRACENA - APM1AD. Às 1 lh38min a Presidente da Comissão, Vereadora Maria 
Aparecida da Silva Gasques Mateus. abriu a reunião agradecendo a presença dos 
membros da Comissão Senhores: Milton Polon e Claudevi Oliveira da SHva Junior, 
Victor Silva Almeida Palhares e Kielse Chiari Munis. Foi registrada a ausência do 
vereador Rodrigo Castilho Soares. Prosseguindo os trabalhos a Presidente esclareceu 
aos presentes que não estava autorizado a utilização de aparelhos celulares e, em 
hipótese alguma. a fotografar e nem disponibilizar informações obtidas nos 
depoimentos. e enfatizou dizendo que caso isso ocorresse seria de inteira 
responsabHidade deles. Na sequêncía e estam.lo presente o depoente. Sr. ldene 
Rodrigues dos Santos Júnior, com seu advogado. Dr. Gustavo Rodrigues Piveta -
OAB/SP 226.958, constituído para acompanhá-lo no depoimento, deu•se inicio à 
oitivn. Após o término dos trabalhos da oitiva do Sr. ldene foi impresso o documento 
que depojs de lido e aprovado foi assinado pela Comissão e depoente. Não havendo 
mais nada a tratar, deu por encerrada a presente reunião. às 13h37min. sendo dela 
lavrada a presente Ato. digitada por mim. Bruna Cristina dos Santos Mende~. que 
depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Comissão EspedaJ de 
Inquérito. =/=/=4=/=/=/~/=l=l=i=!,..I :.:./=4=/=/=/=/:- /-/=/ -=/ =l~l=/-/-1"' I =/=/=l=-/ .:..-f- /rs/=/= 

MEMBROS DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRJTO: 

ilva Gasque.s Mateu5 
a-PDT 

' 
. Junior 
rv 

lmeida ralhares 
ereador-PP 



Câmara Municipal de Dracena 
Rua Princesa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 215 

CEP - 17900-000 <> Dracena - SP 
Telefones/fax.: (0u18) 382 l-1800/3821 ~S923 
e-mail: secretaria@camaradracena.sp.gov .br 

site: http://www.camaradraceoa.sp.gov.br 

TERMO DE RECEBIMENTO 

Dec]aro estar recebendo nesta data cópia do depoimento do Sr. 
ldene Rodrigues dos Santos, solicitado pelo Sr. Prefeit.o Municipa]~ Juliano Brito Bertolini, 
através do Oficio 567/18~ de 22/10/2018, protocolado na Câmara no dia 23 de outubro de 
2018. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
Av. Josi 8G11ífido. 1437-Tel: (0 .. 18)..!811-8000 - CEP: 

DRAÇENA-SP 
Fa•: (O••t8)38ll-80l 7 -e-lllall: ullioct«@dncepa,sp.JOV.b[ 

CNPJll• 

Ofício nº 567 / 18. 

Excelentíssima Senhora Vereadora e Presidente da CEI nº 01/2()18, 

Servimo-nos do presente, para solicitar cópias da Ata e declarações dos 
depoentes da Oitiva da CEI nº 01/ 2018, real~ada em 22.10.2018. 

~,, ... -·-.... 

Ao ensejo, ~proveítamos para manifestar a Vossa Excelência protestoo de 
elevada estima e profundo apw:-; 

. -; .. , 

Exm~. Sr•. 

,. • .. 1 

/ .. 1 / 

. • ,,-•·' . ; .•••• l _: 

.... ---- ·- . ~. . ', .:) f 
. ·. :.. ., , ... •L ·\. , ....... ., , 

1 ·- •✓ ~ - -
-------- -r -

-·- ··-•• ..._JVLIÁNO BRITO BERTOLINI 
'\ Piefeito Municipill 
\\ 

\'-. ·-~ 

MARIA APARECIDA S. G. MA TEUS 
DO. Vereadora e Presidente da CEI nº O.J/lOl.8 
NESTA 
Vcp/ 
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PROTOCOLO D.E ENTREGA 

Atesto o RECEBHv1ENTO de cópia da Ata da Oitiva reali:Lada em 21 

de outubro de 2018, solicitada pd<> Senhor Prefei to, Jul iano ílrito Rel1olini, 

à presidente da CEI 01/2018. Pedido feito através do Oficio nº 567/ 18, de 

22 de outubro de 2018. 

Dracena, 30 de outubro de 2018. 

- - ------



Ofício n" 590/18. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE DRACENA 
A,-, J05' Boni"cio. H37 - Tel: (0 .. 18)3821-8000-CEP: 

DRACENA-~ 
Fax: (0**18)3821..IJOJ7 - e-mail: 21bjn5'!t@druefta1sp.gov.br 

CNPJ n•U.880.060/0001-J l 

Dracena, 30 de outubro de 2018. 

Assunto: Solicita cópias. 

Excelentíssima Senhora Vereadora e Pre.sidente da CEI nº 01/2018, 

, -

Considerando a oitiva da CEI Nº 01/ 2018, r~alizada em 22.10.18, a qual teve 
como depoente o Sr. Idene Rodrígues dos Santos Júnior e considerando que em seu 
d epoimento o mesmo informa que protocolou documentos comprovando $\las 
informações, vimos por me~Q_. çl~ presente solicitar cópias dos referidos documentos 
citados pelo depoente. • 

Ao ensejo, aproveitam,c,s para manifestar a Vossa Excelência protestos de 
elevada estima e profundo ap~. 

,.,,.-· ·~.> j-- •. , 

/ r . ·1 .1 I .1 
1 1 1 ., 1 

...-,r·· 

• ·:- )•· ,.. ,,.j/.,) .:.A ) ~/ : 
'("' 1 .., • .. - -' • ' 

JULIANO BRITO BERTOLINI 
Prefeito M-u..nkipal 

\ 
\ 

Exm ... Sr•. 
MARIA AP AKECIDA S. G. MATEUS 
DD. Veret1dora e Presidente da CEI n<> 01/2018 
NESTA 
Vcp/ L6flm tt::: 8!0CI~-. ~ 11J:'or>! :S°j}: l!)•D;\t~ ~ •7:. 
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PROTOCOLO DE ENTREGA . . 4·0-? .•• -

ce ~01 . 

t 
Atesto o RECEBlMENTO de cópia do documento apresentado pelo 

Sr. Idene Rodrigues dos Santos Júnior, durante a Oitiva realizada em 22 de 

ouwbro de 2018, e solicitado pelo Prefeito, Senhor Juliano Brito Bertolini, 

à presidente da CEI 01/2018. Pedido feito através do Oficio nº 590/18, de 

3 O de oulubro de 20 18. 

Dracena, 30 de outubro de 10 J 8. 

~Ma.lQdtAlrtiljO~. 
AO 21.ee& 7S7-3 
e&C'..NT\.-~ ,t.l"•. 



Dracena(SP). 10 de Outubro de 2018 

Ofício 2018/017 

Berna. Presidente, 

Em resposta ao seu ofício 5212018, informamos que não pudemos emitir as cópias 

solicitas, uma vez que faltou discriminar o número de agência e conta de onde foram 

emitídos os cheque relacionados, ou em sua substituição, o nome completo e CNPJ do 

titular. para que possamos fornecer assertivamente as cópias de cheque desejadas. 

Renovamos os nossos protestos de elevada estima e consideração. 

Banco do BrasU S.A. 
Agência Oruena-SP 

CNPJ 00.000.000'0373-54 

., 

11""\~'w"-'.,;~v· IZ GASPAROTTO 
rente Geral UN 

i OZAN LEMOS 
perviso~de Atendimento 

· J ' ·, .. .. 
··-

À 
llmaSr-. 
MARIA AP. SILVA GASQUES MATEUS 
DD. Presidente da CEI 
Câmara. Municipal de Dracena-SP 



Câmara Municipal de Dracena 

---------- ----- --

Oficio CEI n. 0 57 /l018 
•0,0l• 

Prest:a.dor de Senricos 
Jaciane de Jesus Colaço 

Rua Princesa Isabel, 1635 <> Caixa Postal 11!5 
CEP - 17900--000 <> Dracem1 - SP 

Telefones/fa~.: (01x 18) 3821-1800/3821-5923 
e-mail: secretaria@camaradracena.sp.gov .br 

site: http://www.cama rad racena.sp.gov.br 
--.ac:.mwwmww:a..aw• 

... . -

cheanes Vafor Compensado aeeucia 
851714 5.000,00 0373.5 
851748 2.000.00 0373-5 
851749 2.000.00 0373-5 
851758 2.soo.00 0373. s 
851847 2.300,00 0373-S 
851881 2.000,00 0373-5 
8Sl884 2.000,00 0373•5 
851887 1.000,00 0373-5 
851892 1.200.00 0373~5 
851894 2.000,00 0373-5 
851906 2.000.00 0373.5 
851920 2.000,00 0373-5 
851977 2.000,00 0373-5 
852052 2.000,00 0373-5 
852048 1.400,00 0373-5 
852050 1.800,00 0373-5 

33.200.00 

Atenciosamente: 

Maria~• Ga,qi, .. Mateus 
Presidente da CEI 



,,----

Câmara Municipal de Dracena 
Rua Princesa babel, 1635 <> Caixa Postal 215 

CEP - 17900--000 <> Dracena - SP 
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e--maiJ: secretarJa@camaradn1cena.sp.go~.br 

site: http://www.camaradracena.sp.1ov.br 
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Dracena. 31 de outubro de 2018. 

Ofício CEI u.º S7/2018 

Ao Ilmo. Gerente do Banco do Brasil 
Agência de Dracena -SP 

1 .• 
. -4' f l .. ·­

C): S oi 

1 
Servimo-nos do presente para ratificar o Oficio 52/2018, enviado a Vossa 

Senhoria, solicitando cópias repogrâficas, frente e verso, dos cheques constantes da relação 
em anexo, cujos favorecidos são os prestadores de serviços Lucas de S. Franco ME e Jaciane 
de Jesus Col.aço, RETIFICANDO a relação dos cheques, para fazer constar o número da 
agência em que foram compensados. 

Os cheques foram emitidos pela Associas;ão de proteção à Maternidade, à 
Inffincia e à Adolescência de Dracena, cujo CNP J é 

Agencja: 03735 GS: 01 Conta nº/dv: 40.619-8 
Assocíacio de P M l Adol e/e CNPJ: 44.877.025/000143 
Prestado.- de Servitos chequa Valor_íRS) Compensado ae:encia 
Lucas de S. Fran~o Me 851502-

1.1 ºº·ºº 6749-0 
851505 750,00 6749-0 
851537- 1.100,00 6749-0 
851479 1.100.00 6749-0 
8S1547 1.500,00 6749-0 
851538 1.100,00 6749-0 
8SI577 l.J00,00 67494 0 
851816 2.600,00 0373-5 
8Sl873- 1 .000,00 0373-5 
851978- 2.000,00 0373-5 
851984 ] ·ººº·ºº 0373-5 
852095 2.000.00 0373-5 
852171 2.000,00 0373-5 
851985 1.000,00 0373-5 
851986 1.000,00 0373-5 
852136 2.000,00 0373-5 

22.350~00 



Câmara M.unicipal de Dracena 
rtua Princesa bãhcl, 1635 <> Caixa Postal 215 

CEP - 17900-000 <> Dracena • SP 
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Oficio CEI - 059 - CONVOCAÇÃO OffiV A 

Processo CEI 001/2018 

Á Senhora Vanessa Redfgolo Castilho 
Secretária Municipal de Educação 

r.-· ... _ -~T~. 
1 • 

A Vereadora Maria Ap. da Silva Oasques Mateus, Presidente da 
Comissão EspeciaJ de Inquérito. e demais membros da Comissão instituída na Câmara 
Municipal de Dracena através do Decreto Legislativo 001, de 17/04/2018, com a finalidade 
apurar o uso do dinheiro público repassado à APMIAD nos anos de 2016 e 2017, bem como 
eventuais ilícitos civis ou criminais decorrentes de sua aplicação, requisitam a presença de 
Vossa Senhoria. no dia 06 de noveanbl'o de 2018, às 14:00 horas, no prédio da Câmara 
Municipal, localiz.ado na Rua Princesa babeL 1635. para a realização de Audiência de 
Oitiva, na condição de depoente no Processo CEI 001/2018. 

Reiteram-lhe os protestos de consideração e respeito. 

Dracena, 31 de outubro de 2018. 

Maria Ap. da s:.Cuquet M 
Presidente da CEI 


